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1 MR

(Et9l : &2
2013 0f ool 2014 Oflarot =z 2

Oll & k= o L — on 25l ~ on szs

- (%) - (%) - (%)
g i 31,313,516 100| 30,532,246 100|  A781,270| A25
SIS 24,036,188  76.8| 23,651,354|  77.5| 384,834 Al16
&bl 20,217,924|  64.6| 19,993,685| 655 4224239 Al
=L 17,959,050|  57.4| 17,677,842|  57.9| ~281,208] 416
SEET 1,352,667 43| 1,370,003 4.5 17,336 1.3
Arelrysre 406,016 1.3 435,102 1.4 29,086 7.2
mETNET 209,296 0.7 195,306 0.6 A13,990| 6.7
ALY 290,895 0.9 315,432 1.0 24,537 8.4
JEE 2,797,505 89| 2871429 9.4 73,924 2.6
&9 1,020,759 3.3 786,240 26| 1234519 £23.0
AQITHRIZHI O & 7,277,328|  23.2|  6,880,892| 225/ 396436 Ab5.4
DeH(HEII2Y) 175,950 0.6 196,200 0.6 20,250 11.5
DRH(ZAXASLAIR) - 0.0 8,000 0.0 8,000 -
EDZYNDH 294,278 0.9 279,380 0.9 14898 A5
=y ImE sy 546,200 1.7 384,700 1.3 A161,500] ~29.6
ZYDNE 455,000 1.5 340,800 11| A114,200] A25.1
SHAUH (3t Al D) 1,211,800 39| 1,294,200 4.2 82,400 6.8
SHAUR (St A) 1,135,100 36| 1,150,720 3.8 15,620 1.4
=E) Nk - 0.0 53,700 0.2 53,700 :
BSAY RS 319,000 1.0 341,000 .1 22,000 6.9
s 3,140,000 10.0| 2,832,192 9.3| 2307,808] 298

Mo & Exm Mol Lk M 2



2. M=

] 204

(&2l @ &)

— 2013 0 &k 2014 0f&HoH 5 2
3| 34&HI(%)| 23U |[FLHI%)| =2 S2E(%)
[2 24,036,188 100| 23,651,354 100 A 384,834 A1.6
o124 6.692,446|  27.8| 6,650,778] 281 ~41,668 A0.6
=2 1,555,153 6.5 1,779,674 7.5 224,521 14.4
. 1,580,658 6.6 1,559,484 6.6  ~21,174 A1.3
SEEEST 3,536,195 14.7| 3,287,940 13.9]  ~248,255 AT.0
ASEZ 20,440 0.1 23,680 0.1 3,240 15.9
gl 9,940,573 41.4 9,769,226 41.3 A171,347 VAN IV
st 2 F | 6,568,102 27.3 6,206,525 26.2 A361,577 AB5.5
4 8l 221,400 0.9 328,400 1.4 107,000 48.3
g2 =2l 408,438 1.7 410,810 1.7 2,372 0.6
Scl=4d| 451,633 1.9 452,691 1.9 1,058 0.2
Sl ="ga] 2,291,000 9.5 2,370,800 10.0 79,800 3.5
a0l &l 4,360,648 18.1 4,389,095 18.6 28,447 0.7
Pa3 3,227,831 13.4| 3279048  13.9 51,217 1.6
EEEEE 195,817 0.8 233,047 1.0 37,230 19.0
i &t = 150,000 0.6 150,000 0.6 0 0.0
20132 787,000 33| 727,000 3.1 60,000 AT 6
NENEENH 2,119,533 8.8] 2,184,576 9.2 65,043 3.1
NEEI 717,000 3.0| 632,000 27| ~85000 119
NEETT 81,000 0.3 45,000 0.2  £36000  A44.4
AHEHE S H| 1,135,533 4.7 1,405,576 5.9 270,043 23.8
& A& A 176,000 0.7 80,000 0.3 296,000 Ab4.5
22/ H| 10,000 0.0 22,000 0.1 12,000,  120.0
MASEONE= 163,829 0.7 71,429 0.3 A 92,400 Ab6.4
nTEl=biE= 163,829 0.7 71,429 0.3 292,400  A56.4
SPNES 10 0.0 10 0.0 0 0.0
aXE 10 0.0 10 0.0 0 0.0
oyl gl 100,000 0.4 100,000 0.4 0 0.0
I 100,000 0.4/ 100,000 0.4 0 0.0
== 659,149 2.7 486,240 2.1 A172,909 AN26.2
JEE 659,149 27| 486,240 21|  £172,909]  A26.2




] = X Z Y] 0l &

(&9 &)
2013 0fl &k 2014 0 &H2t =2

olarte
2% DA% | 3% | REHI%)| 29 S22(%)
g 2 7,277.328|  100.0| 6,880,892  100.0|  A396.,436 AB.4
el ] 1,478,357 20.3| 1,552,341 22.6 73,984 5.0
l=2s 465,484 6.4 558,363 8.1 92,879 20.0
=g 984,033 13.5 976,306 14.2 NT, 727 A0.8
SN | 4,570 0.1 4,572 0.1 2 -
2= 24,270 0.3 13,100 0.2 A11,170 A46.0
2l 4882,946|  67.1| 4711,223] 685 171,723 A3.5
sn2 | 4538,007|  62.4| 4,344,978)  63.1| 1193029 £4.3
o1t 78,860 11| 74780 1.1 4,080 AB.2
SEESE 174,550 2.4 161,890 24| 212,660 A7.3
SHET 91,529 1.3| 109,575 1.6 18,046 19.7
o 2 OH 0 -| 20,000 0.3 20,000 -
Z &0l M H| 280,591 3.9 260,802 3.8 219,789 AT
2= 175,081 2.4 165,335 2.4 A9,746 VANSN)
EXNEE=S 54,500 0.7 69,267 1.0 14,767 271
bh &l = 51,000 0.7 26,200 0.4 224,800 AN48.6
ERul= 10 - 0 - A10 -
=X &2 335,414 4.6 256,526 3.7 A78,888 A23.5
A& 230,000 3.2/ 176,000 2.6 A54,000)  A235
] 105,414 1.4 80526 1.2 ~24,888|  A236
BEEE 10 - 0 - A10 -
nIEEH{E= 10 - 0 - A10 -
axE 300,000 41| 100,000 15|  A200,000(  A66.7
axE 300,000 41| 100,000 15| A200,000]  A66.7
ollgl 8l 10 - 0 = A10 -
ollgl 8l 10 - 0 - A10 -
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Mg & 2=5FAA

B 5/ chel: 2 BHOl o B 3/ 2014 EaX7eAY B=eAg3S (el - @2
T& 2014 of &

At = M= AEL A off AkoH ol
2 A 23,651,354 :'T:
3| 19,993,685 | [

3|H| 19,993,685

3|H| 19,993,685

1. CHst 17,677,842

7t OlEHA 1,073,034

1) 15Hd 3,026,000 «87H= 263,262

2) 28Hd 2,944,000 95 = 279,680

3) 384 2,822,0009 928 = 259,624

4) 4304 2,732,0009 99" = 270,468

Lt ZEA 15,984,344

1) 18Hd 3,242,0009 «1,301H= 4,217,842

2) 284 3,154,000 1,267Y= 3,996,118

3) 384 3,024,000 +1,306Y= 3,949,344

4) 48hd 2 928 0009 *1,282Y = 3,753,696

5) 58Hd 2,928,000 x23% = 67,344

Ct QI ZALE A 620,464

1) 18hd 2,930,0009 «59%= 172,870

2) 284 2,834,0008 54 Y= 153,036

3) 384 2,704,0008 54 = 146,016

4) 48hd 2 606,0009 «57H= 148,542

2. et 2,315,843

7} gy sl 1,370,003

1) AtedTstA| 3,258,000 #13%H= 42,354

2) 3t 3,592,0009 *304Y = 1,091,968

3) QA2 ALE| A 3,592,000 «40H= 143,680

4) A ZALE A (ALY =t 6,571,500 +14%H= 92,001

Lb Abedo shel 435,102

1) 28t 3,426,0009 x127%= 435,102

Ch WSoske 195,306

1) RFdntstA| 3,178,0008 <158 = 47,670




Mg olat 2= HAA

E 3 El3HEE:2014 Ex=X72=2 A E=sAdH 33 el Y]
2014 of &
At AEL A off AkoH
54| 2) B3 3,426,0008 x1H= 3,426
3) 2l =ALSH 2,530,0008x57H= 144,210
2t AME e 315,432
1) Q12 ALE| A 6,571,500 «48% = 315,432
T 786,240
Tl 786,240
Tl 786,240
1. o 20[X} 10,000,000,000% %25/10000+8 & = 200,000
2. 7|Eted 586,240
7+ Z1ERE=@) 100,000,000 = 100,000
Lt @Alol g 486,240
1) 1XF 359,149,0008= 359,149
2) 2x} A|MEEF(S=skE&) 9,512,0008 = 9,512
3) 2xF ANM B F(FAEE]) 9,579,000 = 9,579
4) 2xF 422 100,000,000 = 100,000
5) tHets&7[erA = 42 o717 2H] 8,000,000 = 8,000
olgd= 2,871,429
=r= 2,871,429
=r= 2,871,429
1. MAZ =Y0o{Z 2,800,000,0008= 2,800,000
2. AtDo|® 71,429,0008= 71,429
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2 €494 21 T 7 31 3|

Bl 3HHz:2014

Al ol

E X722

& A2 YA A

Ee g nddnndE

T& 20144 of A
M= AEUA off AkoH
279,380
279,380
=l ZH| 279,380
=l A AH| 279,380
1.0stAdol8 Zdadse 279,380
7b. 22 2,508,000+55H +23| = 275,880
L, ME 2 50,0009 +70YH= 3,500




Mg & 2=5FAA

3 E3HET:2014 EaX72A B2 Mo DA [ctel : &2

T& 20144 of &b
= N = AEUA Of| AkoH

196,200

196,200

=l AH| 196,200

FRIChRRE| 196,200

1. AZE=Y| 189,000

7b. €= 90,000%1,400Y *75% %2517 | = 189,000

1. Dol 7,200

b U2 50,0008 <42 E<30A| 2k= 6,000

L. 2| 300,000 x4 %= 1,200




Mg & 2=5FAA

Here UM B3 HE 2014 HE I B2 Ng Ued (69l : &2
TE 2014 of A
= M= ARSLY o
ELAHSEAE
F=lthA| ZH|
F=l o & ZH|
1. /=0l ZLAA SEHAIE 8,000,000 «12[=




Mg ol& 2=5HAA

CHAISI A B8 E=:2014 B X7 2MY s Mg sdA (&9 &2
TE2 20141 of &

= MEL off AboH

1,150,720

1,150,720

Tl HZAH| 1,150,720

T 1,150,720

LBV & SEHA 2F5¢ 1,128,640

7b. &7|2 400,000 +2,700H= 1,080,000

LE 3 121,6008 «400%= 48,640

. uEt = EstHA 249 22,080

7t 5t712st 96,0009 <140 = 13,440

Lt 7|98t 96,0009 90 = 8,640




Mg & 2=5FAA

IH che =LA B 52 =:2014 B X7 2MY s Mg sdA g9l - ad]
T 20141 of A

N = AEUY A of| AboH
2M A 1,294,200
Sl AlE R 1,294,200
Tch=IZs| 1,294,200
= 1,294,200
W AXA] 35008 *9,0004] «128= 378,000
S Al 2 5008 *23,0004! «8 = 460,000
LEQ2| 2,3008 *23,0004! «8 &= 423,200
SHAFRAIAL 11,0008 x2504] 122 = 33,000




Mg & 2=5FAA

CIRIB B aEe:2014 Eax2e:M S Y ImEm o Ee
T& 2014 of &

M= AEL A off AkoH

384,700

384,700

TACHA ZH| 384,700

ich = Z | 384,700

1. tHA Mo 8 ZEed T 384,700

MEHY 7|2 =t 164,100

1) 3|3}tz sh&3/H| 130,000+15H <57 Hh«63]= 58,500

3|5t 4zl sH53(H| 110,000%20Y «87 Hh«63]= 105,600

stxoldaly HAdzt 128,000

5t4&H| 1,600,0009 x25H7 |« 408 = 128,000

A EHES Z2OM 48,600

sh&H| 162,0009+3,008= 48,600

. WAL Hojod 32,000

WAL A5 EZF 400,000 <408 23] = 32,000

ZAA™YAIE Al 2 2HE 12,000

TOEICAIE 2| 1,000,000 *12¢= 12,000




Mg & 2=5FAA

Bl 3HHz:2014

E X722

SRS PrmEs

2014 of &t

M= A&y off ko
340,800
340,800
20| 340,800
A A Fy| 340,800
. Alalm sy st 248,000
7}, 3h&H| 200,0009 320 »2517|= 128,000
L. Sh&H| 300,000 200 <2517 |= 120,000
2. 2l 40,000
7b. FOlAl 2Z=ZF 20,000,000 «25]|= 40,000
3. S 28H 52,800
7t Bt&H| 80,000 #1558 «22% «2517| 52,800




UM B SHAE:2014

Mg & 2=5FAA

SISOt | h B2 Ay 3Sdsdsa

T& 2014 of &
= A= L A of| AboH
53,700
53,700
TACHA ZH| 53,700
T 53,700
1. 2428 ns 2d5e 16,600
b Fo|EAEER S 29+ 13,000,000 x13]= 13,000
Lh 7|l ms2gel 600,0008 «62]= 3,600
1. AIZA 5 Y| 24,000
b AEAMF 89| 120,000 x2003]= 24,000
1. AZAF ofd| 13,100
b A ZEAF ofd|(&<]) 150,000 x702]= 10,500
Lt A|2AH % ofH|(2t]) 20,0008 %1303]= 2,600




& AS YA

E X722 B2 Ay dsdius

o

2014 off &

A= L A Of| AkoH
341,000
341,000
T 341,000
T 341,000
?| Eb A (K| L RER THA]) 300,000
. FO|Al 2=3F 300,000,000+13|= 300,000
2L (=sd) 25,000
WEH 2PExF 25,000,000+13]= 25,000
AANHEE ¢ 16,000
AAMEZ 40,000 +400H= 16,000




Mg ol&t Z2=5HAA

M2l B e s:2014 EaX7z:Me B2 g dgaF8 (&2l Ha]
ey 2014 of &

= AL o of| Akl

2,832,192

2,832,192

2=l N A H| 2,832,192

olCh&| | 2,832,192

1.zl 1,443,972

7t 87 1,098,356

1) 1812|(2, 4214l) 447, 0009+1,214H= 542,658

2) 1817[(1214) 652,0009 *10Y= 6,520

3) 23171(2, 4914) 4470008 1,214%= 542,658

4) 257[(1214!) 652,0002 «10H= 6,520

L}, abst 221,350

1) SHA s 4,3008 500 x63L = 135,450

2) SAYEt 4,300 #345H x57U= 84,559

3) ZIEt 1,341,0008= 1,341

Ch AEE ZIHA 4470008 1398 <271 517 |= 124,266

2. Al b 1,308,220

7b, &7 1,157,432

1) 1817](724]) 581,900% *800% = 465,520

2) 1817|(524l) 466,4608 x345%= 160,928

3) 287|(744l) 571,780 x650% = 371,657

4) 2817|(524|) 455,2209*350% = 159,327

L}, abst 150,788

1) kA et 5,060 300 622 = 94,116

2) SAYst 5,060 *200H «56= 56,672

3. 0|3 80,000,000¥= 80,000
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NE & 253 AA

Bl SIHCHR L Brol A E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 Ay Usa e HR]
T& 2014 of &
A = N = AEUA off AkoH
2M A 571,560
ek 7| 2AH 571,560
52| 32,420
Utk g 23,780
1. MAMA S 2lfs| 14,000
7t MAMA(sHRlE, &5, &2 5) 24l 1,000,000 «23]|= 2,000
Lb, AAI2Z 214 6,0008 +1,0008 +23]= 12,000
2. 2EMEE S AREE 5,280
7t 287 El £ 350,000 x43] %2C= 2,800
Lt 2AX| S 25,0008 x208fA «33]= 1,500
Ch M=7| 2lE 40,0008 «128= 480
2f. MEFZ(2HAZ) 10,0009 <25 23] = 500
3. YAIEEEBEH S 4,500
7F AAZEEEE 10,0008 %1257 »23]= 2,500
L QA ZE (358 §) 50,0009 «207 «23]= 2,000
2222 3 HM 5,000
1. ME g el RHE 1,000
7t & 3 2ReZ § HE 500,000 x23|= 1,000
2. gols| &I 4,000
7} thstel & 2ls| 500,0008 «23] = 1,000
L ArACH e &3 2[5 500,000 +23] = 1,000
Ct. wSCHeh &3 2[5 500,000 +23] = 1,000
2t M= oer sz A el &ItH| 500,000 «23]= 1,000
2948 3,640
1. SESHER=NAETE 3,640
7t ELEEAESY 70,0008 x10H +235] = 1,400
L ()Y 70,0008 «10H 23] = 1,400
Ch. 2f=Oo{ Al SH(LB) 70,0009 x6H +23] = 840
A 2 FZld| 14,300
AR FZd| 14,300
1. HEtld 28 S 6,300

r=rene




HEC:2014 EaxX22:AME B2 Ay e (el @ dE]
20144 of A

&L of| Akl
thetel SAIRI 2 EZ 300,000 *123]= 3,600
thehel 32| 300,0008 <370 Cf &hel«33]= 2,700
Hof| LhALSR =04 5,000
. S AH| 2,500,000 *23|= 5,000
AN SR eS| 3,000
. YAIZE 1,500,0008 *23]= 3,000
524,840
518,640
C 7|2t (B HA) 327,240
7t 7|2 %stE 2,000,400,0009 «10%= 200,040
LE o] Zelistd Ast3a 127,200,0009 «14]= 127,200
. EetE (s Ex) 191,400
. MEZ=W(TA)ZEZ 191,400,0009 «14]= 191,400
6,200
Az A 6,200
. REE2ak(elZelzEh 100,0008 x20H <25 = 4,000
. EY=24 100,0008 «8H x23] = 1,600
. EUEHZA 100,0008«3H 25| = 600




&t E 3 HE=:2014

NE & 253 AA

EaX722:ME B2 AN nex

T& 20144 of &

A = M= AEUA off AkoH
2M A 1,408,250
LAIR 840,780
= 840,780
ZAtsg 840,780
1. ZAIR 2,802,600
b Mdmel E3ZALZ 20,0008 6004 2H+30F= 360,000
LE AZFALR 2,130,000
1) MUAIZEZEALZ 80,0008 *850A| 2H«30F= 2,040,000
2) HIMAAIZFZALR 30,0008 #1004 2H+30F= 90,000
Ch. 2 =ZolZ=8ZAl 2,400,0008 » 7% 12 = 201,600
2}, dof w4 ZHALZ 80,0008 x5H «4A| 2k« 30F= 48,000
of, Adm% ZHALZ 30,0008 x14% #5A|7k«30F= 63,000
2. ZALR 21X -2,802,600,0008 %7/10= -1,961,820
Fojzel X|Hd| 150,000
= 150,000
7|Etg 150,000
1. dojgel X|YH| 150,000
7}, Zre| x| i8] 1,000,000 602 ZH+2517|= 120,000
Lt mXY7) | 1,000,000 »302 =187 |= 30,000
WEX 7| 2AY 337,630
ABES 2,520
A& 2,520
1. HEExE 2,520
b MAMAME HFEZE 42,000+30Y #23]= 2,520
St 2| 185,410
e EH| 64,370
1. 2l H| 10,400
7t 5k217] 2,000€ *3,00001= 6,000
Lt St & 2 ZHA EX| 402 +60,0000H= 2,400
Ch. 8te{=0{4] ot =t 1,000,000 *25|= 2,000
2. 2EN8EE 7Y 46,770

r=rene




NE & 253 AA

El S/t B0l &t El3HEE:2014 EaX7eAME B2 Ay UFA el J3]
T& 2014 of &

A = M= AEL oA of| AboH

WEXN 7|2AY | Su Y| | L8| b ELSMAOIA 4,0008+2,0007H= 8,000

Ll REs227] 22 900,000 «2Ch 63| = 10,800

Ct. =¢8&H| 2,500,000 *23]|= 5,000

2f. @8 S 1,000,0009+33]= 3,000

of, cHstdgtojolsl K ASHMZRI4] 4,000 2005 = 800

HE. SAP| B 2 §Z 540,0008 «123]«2C) = 12,960

Al ZBIE El4 920,000+23]*3CH 5,520

of. M=7| #E 57,5008 %125]= 690

Coflelstad 2! A2 =x35] 400,0009 «3H 1,200

. ShRloda] 3 lekAl JAH] 2,000,000 +35|= 6,000

332z % HAl 26,700

AR gl stAleh REE 1,000,0008+153]= 15,000

2. W Mg MFUEIR 5000 +70H x235]|= 700

3. MAM=z2 11,000

b d==3Etistnn M Eeel5 500,000 x23]= 1,000

Lt ¢ SHANZE o242 10,000,000 «13]= 10,000

EZ2of Alu| 31,500

S 2o AlH] 31,500

b Mm@y ofzhzto| HiAlH| 6,000 x5 *35H *30F= 31,500

2948 11,500

A AMAE 11,500

7 AARRI G 500,000 <2 «87H £0}= 8,000

L S22 =8 50,0008 5% 87 2 0f= 2,000

ch ZAQY Y 150,000%2H «55|= 1,500

AlE &7 x| 45,400

| FX|H] 45,400

7t A3 LZ7] 250,0008 <20 <12 = 6,000

Lt HE[o|Clo{Zela X2 2,000,000 «128€= 24,000

Ch. HE[o|CjojZela Zd| 22 EF2 30,000 *3500 = 10,500

2l ARde =20 FX| 22| 150,0008 62 = 900

ol IS H|E(EH, HPLM 5) FAEF 2,000,0008 #235]|= 4,000
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9l Bl 3 z:2014 EaXre:ME B2 A e [Etel - &2]
20144 of &
Pl M= tEU A Of| bk
7 HH| S EEX| 2 5,940
1. MHAES HEDSH| 5,940
7h MAAES S WSAHY] 6,0008 *990H= 5,940
83,100
i odd| 4,500
1. IR AR 4,500
b Meluy W8 o4 EA 150,000 *303]= 4,500
= 2|0{H| 78,600
1. 2H @RI el% 72,000 :’f;
7h me 1,200 x5%«12,0000|5HE= 72,000 jﬂ
2. WAHMANE sHAX[JA 3 ZE 500,000 «5H «23]= 5,000
3. A=A S+Z3 = 800,000 »2H= 1,600
A FFZlH| 52,600
A FFZlH| 52,600
1. PR HFFTH| 52,600
7b WEStAL A2 ST 250,000 *203]= 5,000
Lt CHelEHALY 2321 300,000 +123]= 3,600
ch M 2AX 2 SRE 3|2 500,0009 x235] +88= 8,000
2t Z+E2 |3 3l2ld| 250,000 x123]= 3,000
of, 5he{=0{4] 400,000% «33]= 1,200
Hf, W=od=ZH| 100,000 «240%= 24,000
Al BH EZ 40,000 %180H= 7,200
of. et grololsf SZ2Y 40,0008 *155]= 600
14,000
ZMFS 14,000
1. sh&at 11,000
7h Melm 9,000
1) =M (LS, 47 A5 E]) 2,000,000 *3%H = 6,000
2) (s, 43 1,000,000 *38= 3,000
Lb "™l mel 2,000
1) 254 (LK) 1,000,000 «2H= 2,000
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Bl SIche Letola Bl 5l EE:2014 EaxX22:AME B q o LA (&9 : HE]
T& 20144 of &
At = N = A= L A off AkoH
NN 7| 2AY | EatE EZMFS |2. LA 1,000,000 *3H= 3,000
SHRCH K| 2IALY 55,840
st 2| 52,840
Ut =gH| 36,910
1. eH&E 2Egs X¥ 3,810
7b st M= 55,0008 <270 x43] = 440
Lt vy, 2[E3 ¥ SR HE 270
1) ROTC ZZ 150,0008 *12]= 150
2) 44 / o ROTC A& 60,0008 23|= 120
Ch. E14 300,0008 «23]= 600
2t EAP|(EH, =&) 800,0008 «23|= 1,600
of, AASEHEIL / dF =2 FH| 5,000 *90H +23]= 900
2. S5 A= 20,0008 100 = 2,000
3. OFF HAME AHY /) HE™ 745 1,000,000 *13]= 1,000
4. ZFH ASCH3| 500,000 #23|= 1,000
5. Aot 2 XM stEtE 1,500,0008 *13]= 1,500
6. 044 / o ROTC Mgt x| 1,600
7b =7| ) WY S Mg =H| 200,000 «23]= 400
Lt ofd(SH/sHHAZ) A& 60,0008 x20H= 1,200
7. StRALE T2 sl FAMESH B 600,000 40H= 24,000
8. & % SZ A 2,000,0008 x12]= 2,000
QX2 6,330
1. WEH (e 6,330
7b. S5 = A/ B 1,860
1) st2m Y UA/E| A (28, 45Hd) 500,000 «33] «1CH= 1,500
2) EHAUA/EAX|Y To0|MHEHA(35HA) 90,0008 42| +1CH= 360
Lt OFN YA 2 Hed e 2,550
1) OFM RO wAA S (19 22) 500,000 »2 »2CH »13]= 2,000
2) HEE Ads(1Y) 550,000 13| «1Cl{= 550
Ch. StZ2S 24 H7| AAMZAAHHT S35 330,0009 «2CH= 660
2| diepied 745t/ RYSA NS / ARBET 3 RRiNsiElE / 25| 18RSk 1,260
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Oll & E 3 HHE:2014 EaX722:ME B2 AN nex [etel - &)

T& 2014 of &
= M= AEUA off AkoH
stu2dH| | 7|El2dH| 9,600
1. B#M2gy| 9,600
7b ARG X ] 2 BA 2| X[ 800,000 x128= 9,600
A 2 FZld| 3,000
A 2 FZld| 3,000
1. REF2H| 3,000
7t 2230 £ 3,000,0008 *14l= 3,000
14,000
] 14,000 :f;
7Etg 14,000 j'i{
1. tHehdgtol ofsl wots 2 9,000
7t EEZALZ 300,000 24| Zk+15F= 9,000
2. M7= B 5,000
7t EEZALZ 5,000,0008 14]= 5,000
WER LAY 10,000
o1 7l | 10,000
o1 7l | 10,000
1. T2 s 10,000
b AlAME M Z23 70 10,000,0009 «14l= 10,000
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Eaee: deolat EaNEE:2014 ESX7RAE A g s (el - 2
T& 2014 of A
A = M= AEUA off AkoH
2M A 2,848,588
A 7| 2AMY 2,848,588
st 2| 506,007
Utk g 78,987
1. MAMA S Qi 30,000
Zh AlAY obfE X} 214 50008 %2,0005 = 10,000
Lt StMZ FH= 10,0009 *2,00000 = 20,000
2. 22M EEFYH| 47,987
7t st E ZEl2|& 245,000 «58= 1,225
Lt Z2E El4 | 350,000 «9CH x23|= 6,300
ch. 587 EH F¢ 900,000 «6C 33| = 16,200
2l SAFSXA X FH| 22,000 x1208A= 2,640
of, 47| MEZ(221015) 53,0008 «128= 636
HE, ol 24 MT| My H|E 330,0008+13]= 330
Ab M£=7| ZE WAH|l 400,000 *34L= 13,600
of. 7| 2IM FolH 7*84,00070x128€= 7,056
3. HLET 2= HZEH| 1,000
7b. AZSZE 2| Z3 500,000 *23]= 1,000
2327 2 AMA 41,040
1. 3323 1,740
7t SHLIF (ALY ol §) 500,0008 *33]= 1,500
Lt AFfo[2l0| = S22 20,0009 «1CH*123]|= 240
2. MAMSz2 39,300
b =23 oYX EE el 500,0008 <23 = 1,000
Lt ZHE AR $=&H| 3,300,000 x14]= 3,300
Ch. SAES 7,000 +5,000H8= 35,000
| =H| 240
1. 22272 120,0008 *24|= 240
2dsg 9,000
1. Zlzseg 9,000
7} o[ AlEE| R 2H| 150,0008 «60%|= 9,000
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Bl 32 ol L BHOll & El 5/ E5:2014 EaxX22:AME B2 Mo sS4 (el @ &)
T& 2014 of &
A = M= AEL A off AkoH
SN T|E2ANY | EuRdd| (YRR 65,240
1. P ALX[IXIZF 400,0008 «205]|= 8,000
2. FOIMEHAX|Y 180,0008 +102]= 1,800
3. PSS AX| Y (LEE) 55,440
7t 3HA 330,0008 *30H x292 = 28,710
Lt =7 330,0009 «3CH*27U= 26,730
ARZEH|RAH| 8,000
1. AMZEH| X2 8,000
b 23T S WA B4t| 2,000,0008 14 2,000 :’f;
L, CHElR AZUAIAE 2| H46] 1,000,0002 1 3]= 1,000 jﬂ
cl stdE 2427 FX 28| 5,000,000 13|= 5,000
7|El2gH| 14,000
1. 2| R4l 2kE 9l 2 000,000 *63]= 12,000
2. o|FAl ZAX|Z 2,000,0008= 2,000
St ALK 2 289,500
1. Az olM &AL 80,000,000 *15]= 80,000
2. thsH 2 SAl AL 44,500,0008 *22]= 89,000
3. 22¢l atgtel & AL 10,000,0008 *12]= 10,000
4. StMchy 23] 37,500 +160Y »23|= 12,000
5. Sof2| X|® 400,000 «5074 x23|= 40,000
6. T X A S SAHRE XH T3 FE) 7,500,000H= 7,500
7. 7|1t @AL X[ 36,000,000 = 36,000
8. A A} 2,000,000+12]= 2,000
9. 7hm7|d S22 5,000,000+12]= 5,000
10. ofAloted=A| 7HatEd 3,000,000%1%]= 3,000
11. &4 22 5243 5,000,000%1%]= 5,000
A 2 FZld| 18,000
A 2 FZld| 18,000
1. ShALzE|F FFFld| 250,000 «12&= 3,000
2. 7|E} St X| T ZH| 500,000 %67 «53]= 15,000
2aa 2,309,514
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EaiEE2014 EaUR=HE D2 4o SNE EEREED

2 20144 of &

Pl M= tEUA off AkoH
& 7 = BAF 2,300,664
1. StMZEStE 17,677,842,0009%13.01%= 2,300,664
ZMIE 8,850
1. FrE9d =Y 8,850
7h &5 SUA 200,000 <18 = 200
L SR (2hE 4 LA 100,000 +708 = 7,000
ch. 7|E} S = A 50,0009 «33Y= 1,650
KRS S| 15,067
AHebE S| 15,067
1. st AlEt L33} H| ZmA 15,067
b FEIFASI|(ZEDIAFT]) 2,010,000%1CH= 2,010
Lf, S| 2AaSI(DR2ELA=T]) 1,762,0008 «2C1= 3,524
Ch. £& 7] 1,050,009 «2Cl= 210
2}, FUI|RAET|(AIT|AET]) 2,024,000 «1C= 2,024
of, FYI|FASI(HLS7] 1,134,000 =10 = 1,134
vt 71 -EAMIEHZ| 800,000 *1C= 800
Ab ™ $=7| 1,197,900 »2C= 2,395
of. AlREXNCIY| 2,970,000 «1t= 2,970
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B 3| CHe e Bl o B 3HEz:2014 B aX7eME E s A e J8gx (291 - &)
T& 20144 of &
At = N = A= L A off AboH
2M A 841,230
7 EER 7 |2A R 80,580
st 2| 58,180
k=g 35,260
1. 228 SZ74| 9,660
7h. AFR-EEH| 200,000 *55]|= 1,000
Lt Z2lE| £ 250,000 +83|= 2,000
Ch. 2AP| EY 2 5Z 200,0008 «103] <20 = 4,000
2l SALSX| Fd| 25,0008 508 A= 1,250 :f;
of, Z4BAL si=2t S HMZH| 150,000 53] = 750 jﬂ
Ab A7| ZE 55,0008 +123]= 660
2. 7|, H|YI|ZHHE F= 800,0008 «128= 9,600
3. S EBHIfAL M =72 500,000 *10W«2H= 10,000
4. HBHA AR 32X 6,000
7F. &AH| 500,000 23] = 1,000
LE. AlAFE 2,500,0008 23] = 5,000
3= M| 21,920
1. 3323 120
b FAYS AFZE 10,0008 «128= 120
2. gols| &I 1,800
7t Z2lchstm Zoichshak §ols| ZIHH| 300,000 <23 = 600
Lt St TtoistE 2el3 &7HH| 300,000 «23]= 600
Ct M==38 7I=lgIIeeaiaael3 300,0008 «23]= 600
3. fHez 20,000
7} CHSHAAIX] 2hE5 2 2,500,0008 «63]= 15,000
Lb. CHstErad 2h&52 1,000,0009 +13]= 1,000
Ct. 7|E} ®M=2E 24&2 1,000,0008 x43]= 4,000
g 1,000
1. M ZEfAL o H W= 500,000 *23]|= 1,000
HEFZIH| 22,400
HF | 22,400
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J2HHA dEFH
| 3/2o|H| 150,000 x123]|=
1,800

A
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20144 of &t
7,200

AL o
1,800
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—

A FT

oldH| 150,000 x123|=

A

O =<
T

= 3o
o] 150,0008 *123]=

7 [=EA 72AR

T 3le

2 5o

[H] 150,000 x123|= 1,800
4,800
3,200

1,600

2. 7| XteEE

6,000
1,600

7t XIEX| 400,000 82

Lt SYX| 400,000 *43|=

2,800

A3 400,000 *15%]=

1,000

600

600

600

9|3

196,500

196,500

196,500
196,500

9,000

4,000

Ho
08

_th

0f 3,000 *3,000%

12,000

1,000,000 x4 3]

1,500

. BEgY=E
3,000,000 43

20,000

Al ot H =}
& 125,000 x128=

60,000

gt g 29
5,000 *4,000F=

Fad

40,000

él-

_I

ot o

x| 2,000 %5,000Fx6&=

15,000

SEA

20,000

HI’- I:H_|4L_|
A 22719 E 20,0009 %2,0007H=

&7 (2h)»28=
9,000

of. 7H2el 1 0002 *15,0000H0=

6,000

2l Z3! 500,000¢ x207H

10,000

30,000 %300

t

At othet 2
7| EHALEIM 28] &) 600,000 *10%]

HaaiH X2
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B osoctegeoa EEHEE2014 EAXPERAME SRRl -Ebs [erel : &8]
T& 20144 of &
At = N = AEL A of| AboH
CHEPE = mpR| X | o 771 2| 10,000
A7l | 10,000
1. oiste s ote| x| 2 10,000
7t M 3H| £=3H]| 10,000,0008 «14 10,000
the| mEFE=Al 11,550
A FFZlH| 11,550
AR =2l 11,550
1. U R E AN 11,550
7h tHeI7| 3 N7 662,500 «128= 7,950 :f;
Lt Atsbat W3 300,000 «123]= 3,600 jﬂ
et 82,430 279,200
Stul 2 HH| 279,200
L8| 279,200
1. fsr 29, &1 279,200
7t olo|X| 21 213,000
1) ZHZT 20,000,000 <66 = 120,000
2) BH{AZT 650,0008 <500 2= 65,000
3) Y& 5,000,000 #23]= 10,000
4) 222l Z1 5,000,000 2= 10,000
5) olo|X|Z 1 2,000,000 *45|= 8,000
L 2AIE D 45,000
1) =A|Z1 3,000,000 +83|= 24,000
2) MAIZI 3,000,0008«53]= 15,000
3) CHetel& 1 2,000,000€ 33| = 6,000
Ch. m4==22ZT 4,000,000 *235|= 8,000
2f. ieAl2Z 3 4,400,0008 «33]= 13,200
CHefg o AR X 75,000
727N | 75,000
AN | 75,000
1. CHERg JhALd X[ 75,000
7t SHREILE MEIE(FYEPTES X8 60,000,000 +135]= 60,000
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E 3/Hcregeoat B g HEE:2014 Eax22AE B2 Ao g
TE2 20144 of &k
Al = M= AEUY A
CHEt"IIALY A2 | AF7he] | Ao ] | L 25720 QIMEIE 5,000,000 +14]=
Ct. "Hotel?l £3H| 700,000 »8%=
2t "HorelAzE 29 F2| 200,000 +15%]=
of, HIA QI44H| 14,0008 *1005=
&3 a7|
UM A & =2 o4 7l dhH|
A ol |
1. et 37| WrAE 2
b AT YE Feo 2 200,000 *3%|=
Lt QI4HH| 20,0008 x4005 =
ct. thst S27| 2 & MxA] ZH| 2,000,000 «13]=
CHe| AHEXIRIAR] 32
o4 7l dhH|
o 71 |
1. el MYEXAAYE S2
7b. B2 32| 2% 200,0008 x103]«27) o=
Lt 32 &EH| 500,0009 5«27 20f=
Cl. 20A Ql4f8]| 20,0008 x100F 271 20f=
Holl EEAL F
o4 7l dhH|
o TN |
1. oS EfA ME
7t "ol 2 2AL Ele] 2Y 250,000 +83|=
L, HoE2jAL Xf2 =& 250,000& x835|=
Ch Yol s 2oiA &5 2Y4H| 1,000,000 *2H *33|=
ojei ekl 32
oA K |
o TN |
1. ojefdefe( s 2
7F olef™EFe| 5] 2o 2 200,000%258|=
Lt Xt24=%H| 200,0008 «103|=




AE Ol& 25

S M A

Bl 3 cHel: L BHOll A El 5/ E5:2014 EaxX22:AME B2 Mo 88N (et @ &S]
T& 2014 of &
At = N = AEL A off AkoH

olaj ekl s 2 | o Le| | APl | Cf 20A{ QI H] 20,000 «300F = 6,000
2l tielels| 5oz =L 100,0008 x4H «45]|= 1,600

ol /3% 1,100,000%43]|= 4,400

HHYRZC2Y 19,200
o1 7l | 19,200

A7l | 19,200

YHYARC 2 19,200

b MR 5le] 29 1,600,000 #85]= 12,800

Lt 3le] &IF =2 100,0008 «8H «82]= 6,400

IS =T 4,000
o1 7l | 4,000

A7l | 4,000

SZEs 29 Mot=EH 4,000

7b T/FE o7&HEH] 400,0009 «4H= 1,600

Lt 3le] 29 100,0008 *93|= 900

Ch. QI44H| 15,0008 1005 = 1,500

Ho|wsMTstalx|al 40,000
o1 7 7H | 40,000

A7l | 40,000

CEe|msg MEstul x| ALY 40,000

7} MEstmt x| (ACE 40,0008 2155 20,000,0008 <271 sta}= 40,000

CDPZZAMA Alg 13,000
o1 7l | 13,000

A7l | 13,000

CDPZZ M A Alsl 13,000

7} 32l 24 200,000 +103]= 2,000

L, Z203 ™At 2 Bhd) 5,000,000 «14]= 5,000

Ch. QI44H| 50008 x10005= 5,000

2l 22 3 M3 250,0008 x43]= 1,000

Etr=oly ¢ 54,000
S4 st A 7l Lhe| 54,000

r=rene
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20144 of &t
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2

7h FZME FESIE 2 300,000 *205|=

2 A3 2H 300,000 *205|=

. AtIAI=IAM EZH] 500,0008 «8H x87 F0f=

Cl4{e] 25,000 *50F *87H £ 0k=

Hoylkit M3

. Hofkit MA

23[9 2% 200,000 x435|=

10
o
o

. Hoilkit

. Hofkit X[-&H| 100,000 «30H=

>
0z
=k:=|

. Hoilkit 60,000% «30H=
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E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 Ao AR= [ctel @ &)
20144 of &
M= tEU A of| AboH
9,471,024
8,145,045
1,777,174
== 1,726,488
1. LEEREA E 2l 292,944
7F AFRY 2,250,0009 x3H <122 = 81,000
Lb. ol 2,123,000 «1H«128= 25,476
Ch 25el 2,011,000 «1H«128= 24,132
2h. o|&ke 1,691,000 «8H «128= 162,336 :f;
2. AR EAH A 2 1,433,544 jﬂ
7h. MEH 2R 1,795,0008 x15% 128 = 323,100
Lt 21=0], YAZ|7| 2,366,000 <2 «128= 56,784
Ch. oflu| 22| 2,433,000 x1 G «122= 29,196
2l 25 2,136,000 x1H«122= 25,632
Of, WEX|ZEW 1,481,000 «14H«128= 248,808
Hf, L ubA| kR (AFR) 1,411,000 +36H «128= 609,552
Ab et okl (z=2]) 1,301.000 3% «12¥= 46,836
of. =2 (F=ch=l) X[ 780,000 *5H «12¢= 46,800
Ab. A2 S 1,301,000 «3H«12= 46,836
Ha2eg 37,374
1. M2 24,414
7t AtH|Z 2l 1,878,000 «50%+ 13 23] = 24,414
2. §E2FEIE 12,960
7b R =@l 154 oA 60,000 *3% «128 = 2,160
Lh REx 2l 20 0|4k 90,000 x10H 128 = 10,800
tE4g 11,520
1. LUK 2 IS 11,520
7t B} 40,000 «14H «128= 6,720
Lt Bl XtQ| 20,0008 12 <122 = 2,880
ch MRS 712 80,0009« 2% » 128 = 1,920
S| E=4E 1,792
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B siHcegetoial B E:2014 B AXREAME B2 A g AR [erel : &8]
T& 2014 of &

A = N = AEL A Of| AkoH

SEAY 2 S|l (1. AUERA AR S| 2 x=4g 1,792

7b. 0SSt 448,0008 x1H #43]= 1,792

= 438,364

7|ttt 150,000

1. dotzaZ 150,000

7b R =@ H3bzAE 150,000,0008 #135]= 150,000

Er e e 288,364

1. AAEY =02 R 288,364

7t LHEREA R 6,346 «40A|2Hx13 #1202 = 39,600

Lb, A2XEH 2] 6,346 «40A| ZH+75 « 122 = 228,456

Ct, =2l (FUhx) X 6,3462 «80A| ZH+5H 8= 20,308

o1 L H =H| 3,287,940

o1 L H =H| 3,287,940

1. 75 xH| 1,911,276

7b, mel 1,796,460

1) 4= 725,0008 1558 12¢= 1,348,500

2) 213 615,000 %298 «128 = 214,020

3) =W 557,000 %358 128 = 233,940

Lt =11 368,000% «26% +12¥= 114,816

2. WH 2| X|Yy| 40,656

7t 2% 788,0008 x1H <122 = 9,456

Lt LBEXER| 22 200,0008 «13H <128 = 31,200

3. 3ped 7t E ZEH| 1,300,094

7}, W% 5,750,0009 x155% = 891,250

Lt W 5,090,0008 29 = 147,610

Ch. =4 4,742,0008 <35 = 165,970

2f. =1 3,664,000 «26H= 95,264

4. YR S| UEHE | 35,914

7. &%+ 7,704,0008= 7,704

L RExI= 2,170,0008«13%= 28,210

5tl-2HH| 495,175
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El 3iHcteLerola B S HE 2014 EaxX22:AME B2 ANy AT eel &l
T& 2014 of &

At = M= AEL A off AkoH

SEAY St | L84 70,080

1. 28EF FA(3E) 20,840

7t mhl 2009 +7,00071 = 1,400

Lt ZSAFZX| 24,0008 «3008FA= 7,200

Ch. ZXfE 1,800 «20071 = 360

2. #M2 2E5(25) 170€+12,000% = 2,040

of, HHE 2F(435) 320+12,000% = 3,840

HE, 7|EF#HEE A2 E 500,000 «12¢ = 6,000

2. 7]2EEEZE ARE Ty 2,240

7t 2MEZEARX 1,000 %80070 = 800

Lh, BMEZEZEX| 1208%2,000% = 240

ch. & EX| 11,0008 %60070 = 600

2b, a2kl 11,2009 %5007 = 600

3. AL EX|YH| 47,000

7. dek=&H| 47,000,000 = 47,000

332= = M| 5,000

1. StAI YA S5 23 5,000,0008 «14]= 5,000

AMEH|[7AH| 151,470

1. ZH| 74| 151,470

b SEAIRI|7] KXIES 50,0008 <560 128 = 33,600

L ™77 F % H[EAY| 30,445

1) SA7| 70,000 *219CH «13]= 15,330

2) AFE 30,0009 +3,295cH«1/103]= 9,885

3) ZZ2IE| 100,000 #423CH =1/103|= 4,230

4) APRE7FF 1,000,000 = 1,000

ch ASHMET R FRI 24 72,854,261,1238%12/10000= 87,425

M =] 214,025

1. AeM S EH| 214,025

7}, tHst 35,0009 %5,560%= 194,600

Lp, etoishel 35,0009 «360%= 12,600

Ct. AtdcHehel 35,0008 %136%= 4,760

r=rene
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T& 20144 of &
= M= MEL A of| AboH
St Y| A ZH| WSohsh 35,0008 59 = 2,065
7|Et2 G| 40,200
1. AR Y| 3 BM2dd] x| 40,200
7. §M29H| 3,350,0009 x12¢= 40,200
St AKX 2 14,400
1. E290id 2 MTX|EH| 14,400,0008= 14,400
of| 136,800
IUioid| 103,800
1. BAME ARl & 3o &t 70,800
7b P23l 60,000 x45H «1235]= 32,400
L. 32| &AM 50,0008 40 «123]= 24,000
Ct. 7|EF4F 30,0008 40 »123|= 14,400
2. ElE2Lfed4 300,0009 100 = 30,000
3. 3stNEAS HE 2YoiH| 3,000
7t sstuselE g& £%0{H] 100,000 *30%]= 3,000
2| 0| 33,000
A=) 1,500,000 x20H = 30,000
W22 (WERH) 1,500,0008 x22= 3,000
A FFZlH| 35,240
A FFZlH| 35,240
LHEREA 2 A 5 E x| 6,240
7b. AFR®l S 40,0009 «13H «128= 6,240
FALZ A X[ | 29,000
A FEZIH| 29,000,000 = 29,000
23| S MH| 452,691
S| =] 452,691
A2 Sel=d| 356,477
YHFIH| 151,034
2 UFXREH 2 2l 1,878,000 «60%+13H x235]= 29,297
2) H R =2l 1,309,000 x60%* 758 «23]= 117,810
3) =2|A(FLhA) X2 1,309,000 *60% 5= 3,927




NZ Ol& 2=5HAA

E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 Ao AR= (el @ &)
2014 of &
= N = A= L A off AkoH
Mu| | S2|FM4d] | Lf ATFE A 47,973
1) LEFXEA Z 1,878,0008 «86%+1/30%182 13 = 12,600
2) AlXIA &2l 1,309,0008 %86%+*1/30%122 x75% = 33,773
3) =2[ (i) X 40,000 ~8L«5H= 1,600
Ch MM ZAH| 133,080
1) LUEXbA Z| 2l 130,000 «13H «128= 20,280
2) AUXH Z 2 120,0008 x75% 128= 108,000
3) =2|A(FLhA) X 120,000 58«88 = 4,800
2. xegels| ghasix|el 16,300 [
1) ZEols 29| 16,390,0008 «14l= 16,390 jﬂ
of. &AEHols &Mst x|@ 8,000
1) 2Ztgdels| 29| 8,000,0008 «14]= 8,000
2. 4E3 F2|FMy| 1,500
7b. WA EFH| 150,0008 *5H «23|= 1,500
4. MA@ S HEZ A XY 18,000 <230 «23]= 8,280
5. XEEFKX|H| 77,250
7t 25 HEFHEX| FIHREF 50,000 *335% = 16,750
Lb XA 22 stEE =X 550,000 +110H= 60,500
6. 7|E} Z{2{H| 20,2009 x420H = 8,484
7. SSSAIRNA ZH2] 20,0009 *35%= 700
425,094
BEaF 425,094
1. 7|85 o dZ2 MEEF 330,716
7b. AZEEHEEF 2,179,991,0008 35/1000= 76,299
L, 2Rl HeZ 2.179,991,0008 «47/1000= 102,459
cl 122HEEE 2,179,991,0008 *30/1000= 65,399
2f, MRS 2AE S 2,179,991,0008 «35/1000= 76,299
of, =2|d(TUA) XIH 171,000 5 «128= 10,260
2. NZHEAL M REF 94,378
7b, FoAZREEZ 1,439,482,000% #47/1000= 67,655
L, DE AR 2SR EF 2,220,391,240% «10/1000= 22,203




NE & 253 AA

El 3| cre 2etolat Bl 3/ EE:2014 EaxX22:AME B2 ANy AT eel s &l
T& 2014 of &
A = N = AEUA of| AboH

SSAY Baa 2aa cl AZEHFEEZ 129,159,000 %35/1000= 4,520
EAESEY= 233,047
Bz &Y= 233,047

A= e EXsgF 233,047

7t LHEXEA =l 9 656,076,000 1/12= 54,673

Lt A 2kRER =2l 1,500,852,0008«1/12= 125,071

Ct, WSX[lZ=W 442 296,0008 «1/12= 36,858

2f. =9wel 137,340,000€«1/12= 11,445

of, =2|d(=tiAl) X 1,000,000 +5H= 5,000

XHAbS SH| 377,280
XHAbS SH| 377,280

UM E FHE oA 196,580

7F. HFE 1,500,000 6001 = 90,000

L. 2L{E{ 350,000 «15CH= 5,250

ct. SAF7| 15,000,000 500 = 75,000

2t. =25 2,000,000 <100 = 20,000

ol =ES2 1,500,000 «1cl= 1,500

v, 2AMAMIEH7] 1,000,0009 «1Ch= 1,000

A}, 2iolHlolEl 530,0009 «1CH= 530

of. ®M&7| 550,000¢ «1CH= 550

Rt =t 2| Xk 250,000 «11CH= 2,750

. 7|EIAFR A SHAE T ME][E 5,000,000 <24 = 10,000

Alelmg= H|E 5,300,000 *7H= 37,100

WAl H|E WA 3,800,0008 x22H= 83,600

Zo|al WM (BT RH) 5,000,0008 x104= 50,000

olgz 486,240
olgd= 486,240

. 1%} 359,149,0008l= 359,149

A AIMEHF (S =S58 9,5612,0008= 9,512

2x AIMEEF(FALEZ]) 9,579,000 = 9,579

2Xb 4422 100,000,000 = 100,000




NE & 253 AA

EXS|che: Lerolal B3| ES:2014 EaxX22:AME B2 Ao AR= (&9 : HE]
T 2014 of &t
A = M= AEUA of| AboH
SSAY old=m olda 5. EHE&7| UM A 2 7 oA7sHd| 8,000,0008= 8,000
ALRS 7| 2AY 1,154,540
AERZ 10,080
AERZ 10,080
1. dgolgel 10,080
7h BHHATEE 42 000240 = 10,080
st w-2 | 698,060
A Ht=2H| 125,042
1. AR2 ARE(Z2AHY2EY| S8 EHS) 7 63,624 ff;
7h. #HEAR 27150008 «125]= 32,580 jﬂ
Lt QI4fAl2 2 587,0008 «123]|= 31,044
2. 8= 3,000
7t £8%F 100,0008 <20 «65]= 1,200
Lt &2XF 100,0008 *3CH 63| = 1,800
3. MU ETER 3,360
7t 7| 12,000 «558 «128= 720
Lt FZHX| 20,0008 «55«122= 1,200
ch LZEX| 12,0009 x105x12¥= 1,440
4. QAMA SEH| 13,500
7F 5871 HE7] 1,200,000 «40H«13]= 4,800
LE 587 M2|&F 500,000 «40 «13]= 2,000
Ch. ZZX| 18,0008 x508F A «33|= 2,700
2}, 2 AFX| 20,0009 «1002fA *25]= 4,000
5. M & 8%H| 5,000,0008 x13]= 5,000
6. EAAIZZ|H| 200,000 *12¥= 2,400
7. 2ZRFIDEfZ 22 E Fy| 7,160
7. 2ZRFIDEN 1 ksl 2502 +7,0007= 1,750
Lt =ZRFIDEf 2 XHEIX| 1,100¢ *3,00071= 3,300
Cl. 2ZRFIDE}2 3 X|& 2209+3,00074= 660
2t. =ZRFIDEf 1 &3 1,150 *1,00071= 1,150
o}, EZRFIDEf O #H Ol EEtO| 50,000 *3&= 150




ra

gh A=SHAA

722 ME El2 A 9 AIR=

20144 of &t

A MEL A of| AboH
ALRS 7| 2AY v, 2ZRFIDEf T 2|& 30,0008 57l = 150
7| EF 3,648
M7 HA AHekz 22 000 #80H«12¥= 2,112
CARRE M5=T] 2lE 36,0009 30 128 = 1,296
CAHSE YT M Eoly 521+4,00070«12€= 240
TTE 13,750
DE2HS AL AF2E 3,000,000 18 «13]= 3,000
E2EXE 4,000,000 #23|= 8,000
4™ " II2 500,0009 23] = 1,000
. ™2 200,0008 <23 = 400
. SEZAZIL= 1,800,000 %15/1000+50H = 1,350
. mctolof2| M= 10,0008 *8005 = 8,000
. 7|EF =8N ZHH| 400,000 43| = 1,600
63,190
RPHE(ESHEE, HHE) 400,0009 «128= 4,800
IAAANESE LT 7,680
L WA ATAL IS LF 100,000 x128= 1,200
. 71Et 3B2E 540,000 +128= 6,480
ZtEHEZ 28,010
ASREHR 3,980
S 8% 350,000 «2CH= 700
S 8HXI 600,0009 x4L) = 2,400
E2f 350,0008 «20H= 700
O|ZX} 60,0008 »3CH= 180
. RFSAHA| 1,820
S&%k2| 190,0009 *8Ll= 1,520
O| X} 100,0008 *3C = 300
CHEEHEZ 1209%169,110m= 20,293
. HEFSHE 7|EF 5,918,206,280 *15/100000= 887
L Ol&Z 282 30,000 13 30
. B|AZ MBZEE 1,000,000 «135]= 1,000




NE & 253 AA

B sicteBtola B EHEZi2014 EAXPSMNE B2 A AR [l : &8
T& 20144 of &
A = M= tEU A Of| AkoH

APRS 7| 2AME (St ege] | 3323 Y MAl| 4. @3] FHIt| 22,700
7t sH=ECHstn S8 2|5 17,300,000 +13]= 17,300

Lt Ma=asEU3E e 3 1,000,000 «13]= 1,000

Ct XS =2iE2e el 1,600,000 «13]= 1,600

2}, DRI AFRE=IERel3 500,000 *23]= 1,000

of. 7|E} §{2|3H| 1,500,0008 «14= 1,500

HE, SH=CHEY| S 28 2l3 300,000¥ <13]= 300

Il EH| 1,800

1. SRAETME 150,0008 x125]= 1,800 :E;
£ 2oh 4u) 71.628( [

1. AZF2[ 22X} 6,000 <48 «1812= 52,128

2. 3FRAXW OfZIAF 6,000 *13H *250 = 19,500

2948 77,660

1. - A 9,060

7} %=H| 30,0009 «3652 «1/2%= 5,475

Lt 2ZlH| 30,0009 %119 «1/28= 1,785

Cl. 2Z5=H| 30,0009 +30 «2%= 1,800

2. CHSERER ZEAES 30,0008« 10 »20 = 6,000

3. HI|IME= AT 10,000 x24%H 152 = 3,600

4. 7|4 3|0|AtE =Y 100,0008 13 »35|= 3,900

5. SEFAoldsTY 100,000 x2H +335|= 600

6. A syt 54,500

7. EENKZALZ 500,0008 %103]= 5,000

Lt msZ8]| 13,000

1) WHH| 200,0008 x50 = 10,000

2) 7|EHEZ| &) W=SH| 300,000 *102|= 3,000

Cl. WS04H| 150,000 70 = 10,500

2l FMELRH 2/3& 1,300,000 103]= 13,000

o, stgsotzl 29 X|&l3 300,000 *102]= 3,000

HE, 2AMZIL AMEIE 10,000,0008 14]= 10,000

QX2 12,000




NE & 253 AA

B gere st EEEE:2014 ESNREAE B2 Mg AR (el @ &8l
T& 2014 of &

A = M= AEL A off AkoH

AR= | 2AY | Stm2dy| | AXE 1. Sst{ ARt 200,0009 * 10 «503]= 10,000

2. E2I|XES 2t 250,000 «8CH= 2,000

AlEZH R 312,980

1. AR = ZH|FX|H] 23,000

7h. 24&Eo 2 ehfE AX| 100,000 *1807= 18,000

Lt X|Fgohlf =i 8mA 5,000,0008 «17H= 5,000

2. MEE AHA TH|FX|H| 16,500

7b zZtEga) 2 ekl E M X[ 100,0008 «1657H= 16,500

3. FlHIAAE 29 273,480

7}t SEFIHHIAAE SR (2T E) 24,000,0008 128 «86%= 247,680

Lt SEFALHAAR A Z(MEE) 2,500,000 128 +86%= 25,800

Rk ghd| 33,760

1. XF&Fs2|8| 2,000,000 «8L) «13]= 16,000

2. RIZZAA| 40,0009 +8LH x13|= 320

3. AIZAZEWSE 1,280,000 80 «13]= 10,240

4. X}2FRFH| 600,0008 x1CH»12= 7,200

0{d] 10,800

IUioid| 10,800

1. 7|3 (g ) R 10,800

7F dE8el 5 150,0009 *3% #25]«122= 10,800

A 2 FZld| 161,000

AR F | 161,000

1. 7| 22| 51,000

7b 7|2 H E- Y FH| 3,000,0008 «128= 36,000

Lb CHRIKFEZ 15,000,0008 14]= 15,000

2. ARFZIH| 22,100

7F tHeld 82l 800,0008 «128€= 9,600

L, 290lR&7| 500,0008 x43]= 2,000

Ch 243 A" IL A2X[2 6,000,000 *14= 6,000

2, WAY Z=AL XY 4,500,0008= 4,500

3. S| 71,000




NE & 253 AA

Bl Slctel: 2E0iat Bl S| E 2014 HIEN B2 Mg A= (el dal]
T& 2014 of &
A = N = AEL A off AkoH
AR = | 2AHY | R 2| HEFZIH | 7h AlF4] 3,000,000 12]= 3,000
Lt 7Hm7|=E 4] 9,000,0008 «13]= 9,000
Ch. X @l=2fedZ= 90,0009 300 = 27,000
of, XA SCHE 40,0009 300 = 12,000
HE, S5213 SALX|H| 700,000 «207= 14,000
Ab. Z|EF SHAFX| 2! 6,000,0009 «14]= 6,000
4. 3|o|H| 16,900
7t 714 3lolAk2] 500,0009 x23]= 1,000
L SE3Ae2l2l 300,000 *35]= 900 :f;
Ch. M Ex=AF 7HEFS] 20,0009 60 «13|= 1,200 jﬂ
2f. Z27He3] 300,0009 «103]= 3,000
of, FAYU|ATE 32 20,0008 *12Y *205]|= 4,800
HE. 7|E} 3[2[H| 20,000 «15H 25| «10&= 6,000
Q117N | 111,000
727N | 111,000
1. MZEIS} A|AEl ZE(CHSXZ) 111,000,000 %1 Al= 111,000
Hi Ab= 150,000
b &t = 150,000
1. 7|4 3[8| gket 1,500,000 1008 = 150,000
XHAES SH| 13,600
AHebE S| 13,600
1. st e X 7| 7,000
7b ctEE(=e)e=H 70,0008 *1007H= 7,000
2. EHA(EIUAZ) 72 3,300,000 *20= 6,600
of| e =] 100,000
ofle]B| 100,000
ofla]d] 100,000
1. ZIEfALY 100,000
7}, oflH[H] 100,000,000 = 100,000
DA =X & 71429
AT X|E 71,429




NZE & Z2=5HAA

EX 3cte LBrol &t E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 ANy AT ool - Je)
T& 2014 of &
At = M= AEL A of| AboH
IHATX|E HATX|E (HAEXE 71,429
CAESUHA AEE JHMSAF HAE 36,904,0008 x14]= 36,904
CEME B RRESA AHEY 34,525,000 «14]= 34,525
EBXIE 10
EBXIE 10
&AX& 10
. EX|E 10,0008 1A= 10




NE & 253 AA

El SIS Letofat El3HEE:2014 E XNz B2 A 9 AFR2(AME) [ J&]
T& 20144 of &
A = M= tEU A off AkoH

R % 2,672,747
AR 7| 2AK 2,301,247
ABES 10,080
A& 10,080
.G gy el 10,080
b 2= E|(AFH 2 M E) 90,0009 «24H «33|= 6,480
LE Al"gs 22| (M) 90,0008 x20 »23|= 3,600
St 2| 1,862,167

U gH| 202,800 :f;

1. HEsdAss= 35,945 jﬂ
7t &7 714 A 120,000 «21CH= 2,520
Lb, M7y b RIS 2, 1008 «4,750kW= 9,975
Ch AgAlE ZSEYUEA 10,000,0008 +12]= 10,000
2h. JIAARSAIM HI|EA 400,0008 *13]= 400
o, ATESEAIA WKEH 1,500,0008 «23]= 3,000
HE, oAl MI|1MZA 2 YUMNMZRIcH 89 67,0008 *1504!= 10,050
2. otfsa MefdA 2 FZEHA 2,000,000 *14]= 2,000
3. 7|22/t 200,000¥ *60E= 12,000
4. H 2| 2|H] 100,000 *100E= 10,000
5. 2utE 7|2 2{EHX2|H| 30,955,0008 *14= 30,955
6. X5t eE It 5,000,000 24l= 10,000
7. A==7| 2EH| 50,000 #40 128 = 2,400
8. =2lE 3 57| E 1,000,0008 128€= 12,000
9. A EH| 53,500
7t M8 3,000,0009 «55]|= 15,000
Lt H{YE25 130%%40,000%= 5,200
Ch. EH&X| 36,0009 800 A= 28,800
2}, Ho|HEFE 30,000%5070= 1,500
of, SpEFAEFSEX 30,000%1007H= 3,000
10. =Zd el 34| 34,000
7t =@A2E(SMX|7HR S 141+3,000,000¥ = 3,000




NE & 253 AA

B SISyt B3| EEi2014 EaXreAE B2 A ARINE) (&1 &)
T& 2014 of &
A = N = AEL A of| AboH

AR 7 IEAR | St gy| | L8| Lt ==E2|8E (530 S) 141%6,000,000¥ = 6,000
ch. H|2 2 E/H| 20,0008 *550%= 11,000

2l S Ss x| =2 M E) 20,000 *300%H = 6,000

o, 25 3 $£57¢ 14/%8,000,0008= 8,000

3= F HM| 786,502

1. HEA A 3323 874,000

7L ™71 [FA1,10000082], LHS[H[300,000824] 800000000211 1H= 800,000

L Heted - [MA1:34,00082, 2HE|AH20,0008121] 14,000,00081 1= 14,000

Cf ASkrEea  [HAH13000082, 2UE[A[70000% 2] 600000002 *1H= 60,000

[ZH]SS23 -131,888,000= -131,888

2. MM B 44,390

7} ERPISEE © [Hx280005%, 2EEel11,000&2!] 17,000000214k= 17,000

Lb, M7[ oM 22| X}g{slH] 100,000 «3WH= 300

Ch. 2HZ 2§ s|H] 200,000 = 200

2f. oA 7Al obM st T2l X} AR WS 300,000 *3%]|= 900

of, AgtobM Bta| X} WSH| 300,000 *14Al= 300

HE, A za| X} WSH| 300,0008 *14]= 300

Ab DATIAAM obM 2| X} WSH| 400,0008 1= 400

of. ATFHSZAIR s 2E 7t 3,5009+7,140H= 24,990

Il EH| 4,590

1. H2l2g3 2,160

7b 2= 200,000 «8%= 1,600

L}, oFM 3} 70,0008 »8Y 560

2. 945 270

7} A= 200,000 «1H= 200

L. oM st 70,0009 « 1= 70

3. ot 2,160

7b 2= 200,000 «8%= 1,600

Lt oHM 3} 70,0008 »8Y 560

oA =H| 488,600

1. =248 ®%F 2,0008+1,0004= 2,000




NE & 253 AA

Bl 310t B0l ot E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 Ao AA22(AE) (St @ &S]
T& 20144 of &
A = N = AEUA Of| AboH
ARl 7pap | stm oo [ o1z 2. L TAZIA @F ¢ [%gyggg,ﬁ%%%%i,iﬂil74|:117,0007’3%] 483,000
3. H[AHMI|E |RF 1,800%#2,0004= 3,600
AZEH 7R 370,665
1. A= /X4 75,000
b Z4+E H2E 2 SXF 10,000,0008 *14)= 10,000
Lt S22 A 2 HSIESF 15,000,000 x14]l= 15,000
Ch M7|, S84, 28, g& SZ7| B8 XA 25,000,0009 «14]= 25,000
2l 2/ 2 J[H ST 15,000,0008 <1 4= 15,000
of, e[ 2 2FAIMHZE 10,000,000 x14]= 10,000 :’f;
2. ZH|RX[H| 196,260 jﬂ
7b FUSAME] FXAES 9 1,830,000 x128= 21,960
Lt 27 RAIES 899 2,250,000 «128= 27,000
ch. Mg |XE 29 1,500,000 «128= 18,000
2, $Z7| ¥ dH|AENMT| =4 4,500,000 x274= 9,000
o, BMA ZXX| WAH 5,000,000 <274 &= 10,000
Hf. MEE Z& Fof 200,000 *4001= 8,000
At ZATIA Z=2| 5,000,000 *14= 5,000
of. ‘Wtety| Fx|22(H]| 64,300
1) 7bA kel AlQT| MI|ADE W3 1,600,0008 *50= 8,000
2) MAEE Hrheky| shEtMIA 120,0008 +90CH= 10,800
3) Wty £=2| 250,000 «50CH = 12,500
4) {2 E7] OVER HAUL 2 M2 25,000,0009 *1Ci= 25,000
5) thg WA o|X[oof7d ==t M2k 2,000,000 <4CH= 8,000
At 283 & 6,500,000 «23]= 13,000
At e A=Y 4,000,000 *53]= 20,000
7h. 22 M 14,000,000 «1ch= 14,000
Ef. ZAIZIAAIY Z6EZA 6,000,000 +15]= 6,000
b, =2 DX|F 20,000,000 *1 4= -20,000
3. Ha g ZH| 8 900,000
7F.21Z48] 900,000,0009 »14]= 900,000
[Z Al M ZH| 7 XH| 800,595,000 -800,595




NE & 253 AA

Ol &F E 5| HE=:2014 LXREME B2 Ao AA22(AE) S
T& 20144 of &b

= M= tEU A Of| bk

AR 7 I2AKY (Bt 2| | 7| ElR | 9,010

TESBAXA AZHZl 53,0008 *170H= 9,010

o =2l 4,000

o =2l 4,000

L AIEALY AR FZIH| 4,000,000 «14]= 4,000

Al MH| 300,000

Al MH| 300,000

ERA Y AMES 300,000

. &tab 3f BA @7 AFEE 200,000,0008 1 41= 200,000

AMSlAl M7|Mu| B4 2 E<4 60,000,0008 «14]= 60,000

AelAl J|AME| ZM 2 25 30,000,0008 x14= 30,000

. ESAME |AIE$ 10,000,000 #14= 10,000

Al S OiH]| 45,000

Al S OiH| 45,000

2t BTL(3AL) AAE AH] 20,000,0008 «14]= 20,000

. SAMHSFEEE 15,000,000 «14= 15,000

L 7|EHROE(EE ¥ 22 F F2) 10,000,000 *1 10,000

AA| M AH]| 80,000

AA| M AH]| 80,000

IV S | 80,000

. M7H| 60,000,0008 «14]= 60,000

. AR M 8578 20,000,000 #14= 20,000

332,000

Al MH| 332,000

Al MH| 332,000

1. 4,55 142,000

Zh Z1=AF BTL AIMCHE 142,000,000 *14]= 142,000

2. B 100,000

7F st =5 24 10,000,000 *14]= 10,000

Lt LED=™ & 90,000,0008 «14|= 90,000

3. FAIEE 90,000




NE & 253 AA

Bl 3/ HcHe: LEHOIA Bl 5 HE 2014 Eax22AE B2 Mg AR2(AE) ECREED
T& 2014 of &F
Al = M= A& of] &+04

AMR|R] BARY | Al M| AlAdH] b HELR 24 ¢ FX[ &2l 20,000,000 #141= 20,000

Lb, XIXIZMEE AS7| A%| 70,000,0008 «141= 70,000

AMX| RIS 17,500

WA L] 17,500

WA L] 17,500

1. A7A HNMEE 23 17,500

7b D7kA B2 FHH|S 1,500,000 «107H= 15,000

L}, H[AMM ok H]|  500,0008 571 A= 2,500
auztal| 22,000 :f;
Ztaju] 22,000 jﬂ

FACI] 22,000

1. BEZARE 222H2] 10,000,0008 «14]= 10,000

2. NEE AYE H5Z AL 2Z2| 6,000,000 «14]= 6,000

3. TME EZ AL 29Z2] 6,000,000 +14= 6,000




)

(

NZE Hl& Z2=SHAA
B setegetolat B3 Ez:2014 B4aXn2:ME B2 A g ARI(cHZAU) [
T& 2014 of &
A = M= AEL A off AkoH
M A 24,080
Ol [2RdcH 7 =AY 24,080
24 2,500
== 2,500
1. SUALYU(Lets|A 2R 2,500
7}, mEH| 10,000 <250 = 2,500
S 29| 20,780
U] 1,180
1. 8571 858 230
b H=7] We{4 230,000 1= 230
2. AEE 750
7F. E3 350,000 %17}= 350
Lt E14 200,0009 <274 = 400
3. 7|Et =84 Ay| 200
7b. AbgEr Mz 50,0008 <43 = 200
3323 3 ®Kl 300
1. gelal &I 300
7t SEoiEf ofp 2K 212 2 22| Mol &7 | 3000008138= 300
I = H| 300
1. 39ed 300
7F M= 300,000¢ 13]|= 300
2o AlH| 4,500
1. S20 4| 4,500
7b ofg|Z = matk 54 10,0008 30«10 = 3,000
L 322 AlH] 6,0009 2502 = 1,500
AR = 13,000
1. oflH|Z =3 Xt 13,000
7b oflu| Z2E3H X[ AXIE 130,000 «10Ch*10Y= 13,000
AlEZH R 1,500
1. 71EF AFR A 8tF M v E 1,500
7} 2470 MH|E 1,500,000 *14Al= 1,500
— 66 —




NE & 253 AA

B3 ce: detolal B 3HEc:2014 HIEN B2 A g ARI(0HI2SHT) (&9 - &)
T 20141 ofl &
At = M= MELS off AkH
OofH 2t 7 |2AIRd | R ElH| 800
A F T 800
1. stljoju|2 =2 AE 3o 800
7t &l2lH] 20,0009 *10Y «43|= 800

r=rene




T& 20144 of A
At = N = AEL A Of| bk
2 A 2,533,000
oA P H| A A B2 F 15,000
A 71 L] 15,000
o1 77l | 15,000
1. AT IRAAIE E2{ 2 300,0008 x50 = 15,000
thetstsod7e| x| 1,394,000
o4 7271 k| 1,394,000
o1 7 7H | 1,394,000
1. etetsod 7| X[ 1,394,000
7. deted bR 7,000,000 602 = 420,000
L ZSEATIA 10,000,000 <7214 = 720,000
ch. X|HdFTEA 11,000,000 «424H|= 44,000
2f. MAAT A 10,000,0009 «12pH = 10,000
of, Alelmaod 22 2tH 10,000,000 202K = 200,000
AT LEHE| x| 235,000
A 71 L] 235,000
o1 7l | 235,000
1. AFE=2A MG X8 155,000
It 29| 90,000
1) 22| 70,000,0008 «14l= 70,000
2) SClZ X|& 57} 500,000 «40H= 20,000
Lt 2L 55,000,0008 «14= 55,000
Ch. NSCAHY 10,000,0008x1H= 10,000
2. AF=2UEZH| XH 80,000
7b. 2 1,000,000 «3024= 30,000
Lt =2 100,000 5001 = 50,000
stE AL X2 69,000
A 71 L] 69,000
o1 7l | 69,000
1. &S AR 69,000
7}, &3 &7F4H| 200,000 %100Y 23| = 40,000




HZE tlat Z2=SHAA
El 3 ctel: LBl At El3HEE:2014 EaX7eAME E= Mg AsgsEe [ - JR]
T& 20144 of &
A = N = MEL A off AkoH
stadlAl X2 AN | AT EE] [ L. ShEH S| X @E] 1,500,000 x674= 9,000
Cl. dof=2wWHH| 250,000 *8071= 20,000
AMdgystaly 250,000
REDMEC S | & F 250,000
b= 250,000
1. ZAMgChstl 2 RRDMIE| ZHAIALRY CHEICHSAKE 250,000,002 *141= 250,000
;‘Zﬁfj a 100,000
b= 100,000
b= 100,000
1. ol et MEFEEIRIR RAAIRE,  CHEKI| ChEXEE 100000000214 100,000
KT 8277 200,000
ME 2 2 A7l L 200,000
AT | 200,000
1. KT &8 M8 ¢ 29 180,000
7b HIE 2 Z[X 10,000,000 *14l= 10,000
L =7 abe X[ 50,000,000 *32pA|= 150,000
Ch. 28| 20,000,0002 «14]= 20,000
2. ATFA|MX|H| 2,000,0008 *103|= 20,000
LINCAFR =t 250,000
b= 250,000
b= 250,000
1. Relded MEOSHNG SAAIRY TR CHEAE 25000000014k 250,000
Z=ojC|lojy e 20,000
FrAE A7l L 20,000
A7 | 20,000
1. &= ojojofdy ™l =7 A= 20,000
7F. oA FEEH| 200,0009 x62 «10H= 12,000
Lt olafH] 505 30,000 505 = 1,500
Ch A ™3| 500,000 «33]= 1,500
2t XI24=Z2lH| 200,0008 «103]= 2,000
of. 3|2[8| 150,000+10% *23]= 3,000
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NZE Ole 2=SAA

& EEEEi2014 E4NR2ME Bs Ao estpees R
T& 20144 of &b
= M= tEU A Of| AkoH
128,460
3,400
&t | 3,400
Utk g 2,000
1. 22HEE 7Y 2,000
7t S7IEH 2 £& 300,0008 «45]= 1,200
L 7|EtE g ~2E 100,0008 «85|= 800
3327 E Al 1,400
1. T3S AR5 &7HH] 400,000 *23]= 800 :f;
2. B Eidstae| X @l zIH| 300,000 «23|= 600 jﬂ
UMY 125,060
ABES 1,000
d=EZ 1,000
1. MEXE AP 2lZdH| 40,0008 x5 x5 = 1,000
stu 2| 82,110
k| 34,000
1. MSEMLAAMNEM Y g5 4,000,0008 «13]= 4,000
2. ety E I mAAIZ S 5,000,0008 +12]= 5,000
3. i@ stekzts] JH# 5,000,0009 #15|= 5,000
4. AAZEEEE 20,000%1,00070+13]|= 20,000
EZ2of Alu| 1,360
1. MIHMLAA =22 oiAlH] 8,000 x170H= 1,360
2948 46,750
1. WA 2hEH| 100,0008 *35% #235]= 7,000
2. SHMUAICH 2HH| 500,000 x23|= 1,000
3. Forl= Al s EHEHEH| 20,400,0008 x14]= 20,400
4. A2 MFE IS (1EHA) 70,0009 358 3= 7,350
5. 1m 9 lstutats] EH EEH| 250,000 *303]= 7,500
6. Helah My 70,000 +503]= 3,500
ofH| 5,500
ZUfofH| 5,500
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NZE & Z2=5HAA

oo geod  EayEz:2014 ESNTAE B2 g Hgnazs (el - @a]
T& 20144 of &
At = N = AEUA off AboH
2M A 100,845
FHX AR 7| =AM 87,715
= 3,300
7|t 3,300
1. ZAIE 3,300
7t P EZL ZALR 550,0008 «63]= 3,300
st -2%H| 84,415
=g 42,365
1. 3 UELEE 20,0008 %4007H= 8,000 :f;
2. AAZETI0|=2 H = 6,0008 +1,500%= 9,000 j'i{
3. YR ¥ ME 2SR 1,515
7h HIH7[ZFE 2 800,000 *13]|= 800
Lt AZEX| 52 15,000 «25+128= 360
Ct. F=ZHX| #+52 3,5008*1&+50F= 175
2. YZIX] =2 15,000 «15+128= 180
4. X AURE ZALZ 200,000%128= 2,400
5. 22 MEE T 8,050
b Z2lH El 2 =3 500,000 *3CH+33]= 4,500
L, SA| B 2 E3 600,0008 20 +23]|= 2,400
Ch. SALSX| 72 25,0009 308t A= 750
2t AFR2EE  200,000¥ #23|= 400
6. MXto|= A M=+ 8,500 *1,0007H= 8,500
7. FAHgEA XNEE MZE 30,0008 <50F= 1,500
8. Fiohl EEZa8 M= 11,7008 +2,00000= 3,400
3323 2 HAl 1,850
1. ™Al SHELER 6502 «1,000F= 650
2. MAMSz2 550
7h =3EN F A e els| &t 550,000 «135]= 550
3. SUMUEE MEXAL PHLUEE 6502 +1,0005 = 650
29+ 11,700
1. 3 ¥YE2ezH| 117,0008+1003]= 11,700




NZ Ol& 2=5HAA

El 5 I CH9l: 2 EHOll A E 5| HE=:2014 [ HESNE=ES B2 Ay HgRass (et @ &S]

T& 2014 of &
A = N = AEUA Of| bk

FER|HET 7 12AIY | Stm 2 H | | AMEH|RX(H] 8,500

1. EHOIX| FXIE 8,500

7F ZHOIX| FXAIE == 3,000,000 14= 3,000

LE | {GAP FXIE 4 3,000,000 x14l= 3,000

Ch FA&SH FAES 2,500,0008 «14]= 2,500

St eSS XA 20,000

1. ;Y sofz|gsH| X|¥ 800,0008 x257l Sol2|= 20,000

FlHx 2T LA 5,330

AR 7| 5,330

o =2l 5,330

1. FERNH2F AFF2H| 550

7b. 242125 200,0008 «23]= 400

Lh FHA X 23l 150,0008 «12]= 150

2. #ZHetsl 300,0009 x23]= 600

3. FdACHOH A 2L 4,180

7}, 3|o|H| 20,0009 «23H 83| = 3,680

Lt ZZ7HE3] 500,0008 «13]= 500

Flx 22T FAR 7,800

&t 2| 7,800

SHu & ALX| 2 7,800

1. F A 7,800

7h FYEZ XY 300,000 x62]= 1,800

L Af8dHs 3 2[3FE XY 300,000 +203]= 6,000




E 3 HE=:2014

NZ Ol& 2=5HAA

EaX722:ME B dg A

T& 20144 of A
= MEL A Of| bk
907,785
836,230
AHebE S| 836,230
836,230
EM(TEE) T 250,200
7b. 2L EA 143,600,000 «14]= 143,600
Lt 22 =AM 130,000 205H <42 = 106,600
2. B&X 75 98,180
7F =2 A%7ZHE 900,0009 %905 = 81,000
LE, 2 %72 120,000 #1155 = 13,800
ct. =i st 83|X| 130,0009 «265} & 5]= 3,380
3. H{EAM X2 50,0009 +1,9005= 95,000
4. MXNMY 2 2afel 8&DB 75 392,850
7F =L 9,450,000€9 %105 = 94,500
Lt 22| 17,550,000 x175= 298,350
45,955
stu 2| 43,755
42,155
AR 8,460
7F 2laf A2 15,000 128 «155= 2,700
Lt CIX|E A2 60,0008 122 «85= 5,760
2. &&X| ME 7,000 «750H= 5,250
3. A2 He|lgE 6,200
7b MAZS B0l Z 1658 %20,0000H= 3,300
Lh, TME 58 HO|Z 130,000 *108= 1,300
ch HIZE S EMEEl2E 500,0008 x22]= 1,000
2. H{EAM X2 He|2F 300,000 *23|= 600
4. A 25AL O|EE 5,000 122058 = 1,025
5. EMz olgetl X2 M= 2,900
JF olotl EEZal HZEF 2,0008%1,2005= 2,400
L ZtE EEXIE A 2 Q4 & 500,0008 +14]= 500

[=2remue




NZ Ol& 2=5HAA

Esicte El 5/ E5:2014 EaxX22:AME B2 N A eel - HA
= 2014 of &
At = AEUA off AboH
EME J|2AMY | St 2 Hy| 6. AR E  SALEX], EH & 600,0008 *43]|= 2,400
7. 428 EET7Y 3,920
7t HEIEME EHEX| 120,000 *108f A= 1,200
Lt #AZT| A5 EZ 120,000 43| #2C= 960
Ch M47] A RIFA (1) 40,0009 122 <20 = 960
2f, sic] M 2XA, TYZHE S 800,000 x14]= 800
8. AFZA M7} 2 HiSh FHHE XA 15,0008 800 = 12,000
2aez 1,600
23L& 800
b IEEM(MF =S S) LS 1,500 20071 CH =t 300
Ll TAM 3 EElE 5 500,0008 «14]= 500
2. MA3zt= 800
7t 2ZEE =AM els| &IHH| 500,0008 *12]= 500
Lt stel=23s0l88elsl &IIH| 300,000 *13]= 300
Bz 2,200
AR FZ 2,200
SMB2AL 3 200,000 «33]= 600
2. SMIEH 2923l 200,000 *43|= 800
3. TMAXx 2t ZHERS] 200,000 «23]= 400
4. TMEAR g2l 200,0008 *25|= 400
EME XS 9,200
AHebE S| 9,200
9,200
CNRYE WM 23 T80 14 6,000,002+ 1A= 6,000
2. At2Al 7 Ho|E(PE) 1,600,0008 20 = 3,200
SAgdst 16,400
Z2OYRY st 2| 16,400
16,400
SEMAEH 2 9,400
7t SMABH RE0{XL AlA 1,900,0008 x22]= 3,800
L, SAMEXIE ChSXE A4 500,0008 «22]= 1,000




NZ Ol& 2=5HAA

B 3 HEE:2014 EaXre:ME B2 A A (&9 - &)
20144 of &b
M= AEUA off AkoH
Add| (U] | Cf SMEMS) o[HE 2 EMQISH 22| 1,600,000 *12]= 1,600
2l EMEMst 52 F 7 3,0008+1,00070= 3,000
2. SMEH 2Y 21,000
7l SME3" X3 200,000 <158 «23]= 6,000
Ll SME8 2Y =M XY 13,0009 160" «53]= 10,400
Ch. 528 A4 1,500,0008 «23]= 3,000
2l =AM 28 wEs AlM 2 2HX|Y 800,000 *23|= 1,600
3. M2 2allAL 6,000
7t SM7I8 S 1,600,0008 *23]= 3,200 :’f;
Lh EM 2 254 AL X1 1,400,000 23] = 2,800 jﬂ
[SMMetZ2 8] ACE A2 x5 -20,000,000 *14]= -20,000




NZ Ol& 2=5HAA

EX 3| chel: LEol&t X 3| HEE:2014 EaxX22:AME B My dEHNR [ctel : &2
T8 20144 of &b
At = M= AEUA Of| bk
2 A 1,017,884
ﬁiﬂg% 907,884
St 2| 906,084
Utk g 3,500
1. A2 E 7 3,500
7b MatAamE A9l 3,500,000 *1 4= 3,500
23227 & Al 169,900
1. 3323 166,800
7t mEHAE 0|2 10,000,000 «128= 120,000
L, o5 AEE ME34M 0|F 1,000,000 *128= 12,000
ch. SE2XHHAIX| 2,500,0008 x128= 30,000
2l. TH QA2 Z 3,800,000 x13]= 3,800
of, MAMUAZASHSH| 1,000,0008 *13]= 1,000
2. #eols| Eoi| 3,100
b mSEOSEEY|2HEE o5 200,000 13]= 200
Lt M=t s AEeis|H| 2,400,000 «13]= 2,400
Ct, M=ty 272 2l3] 500,000 «12]= 500
Al M & /X8| 732,684
1. M 2 A58 2ZEQo 139,049
b FHEMI| FXIEL 8,300,0008 «12¥= 99,600
L, AE2|X| |FX[E5 3,400,0008 *12¢8= 40,800
Ct. BHIAAE FX|IE$ 1,680,0008 «128= 20,160
2. DBMS(Oracle) X2 2,000,0008 =128 = 24,000
of, XI23 |RX|E$ 600,0008 «128= 7,200
HE. WEB/WAS SX[E== 1,000,000 «12&= 12,000
Ab AAHEX KFXIE 330,000 +128= 3,960
of. SSO FAIE 800,000 «12¢= 9,600
At Mybuilder SXIE 4 650,0008 *128= 7,800
At eSmart £FM [X|EF 7,590,0008 «14]= 7,590
7t 7haEtE RN RXIES 400,000 «122€= 4,800
El. DB S 3t FX/ 24 1,200,000 x12€= 14,400




NZ Ol& 2=5HAA

Mlah EEHEE2014 EaXTRMHE Be A 32NN EE LY
T& 2014 of &
= M= A= L A off AkoH

2| ;lflf’;u' T}, 20 (MAHEH| X2 4=H]) -45,000,0002 x14l= -45,000
5t M S RAIEH| 24 -67,861,0008 = -67,861
2. Mgk gl pCE Mg 294,840
7F WM AEE FX|ES 8,410,000 «12¢= 100,920
L, MU EMeY RXIES 1,500,000 «12€= 18,000
Ch. IP Plus ®XI&2% 300,0008+128= 3,600
2. QoS RXIE$ 720,0008 128 = 8,640
of. Web Mail $XI24 800,000 «12%= 9,600
Hf ABNUWE SX|BS 350,0008 «128= 4,200 :’f;
Ab. PMS X225 500,0008 122 = 6,000 jﬂ
of. Web 2t 400,0008 +128= 4,800
At MEE IPS X224 300,0008 *128= 3,600
. SR AR RX[E4 1,500,000 «12¥= 18,000
7t MEHE QA FX|E% 600,000 *12¥= 7,200
Eb, L2 T7ALR FXIES 1,440,0009 128 = 17,280
mb, QI IPS FXIE4 340,000 «122= 4,080
3l. PC 2 Z2IE 5710,0008+12¢= 68,520
7{. IP PBX X% 1,300,000 x128= 15,600
L. JHQI M EXIchA| AR X245 400,0008 <12 = 4,800
3. Is2ZEYof(eh=2l) RAIES 229,135,000 «14]= 229,135
4. PC & %% 1xl 2,000,000 «12¢= 24,000
5. Tz 38,560
7b. =M ztstEE 2 A|AE (Solars) 1,000,0009 «128= 12,000
Lt M EFHAYA|AEL 350,0008 <12 = 4,200
Cl. dCollectionA| A PDFHEHEEM 200,000 128 = 2,400
2}, Web—-Transer(glHH A AHN) 860,000 *14]= 860
of, MAKY 7|2A 3 500,000 100 = 5,000
Hf, FolZ MO EUHAIAE 1,500,000 »30= 4,500
A AP EAM R A AE 50 960,000 *50]= 4,800
of. =Mz DBMS X2 2,500,0008 «14= 2,500
A}. DBEOHEEM RX|E4 2,300,0008 «14]= 2,300




NZ Ol& 2=5HAA

E 3 HE=:2014

EaX7eAME Ee N g 3EEMA

2014 of &t

M=

T

Al ZH|
X

. GAP A|AEIAMB{ 500,0008*1CH=

. Y EHO|X] AMB{ 2,990,000 x1CH=

. EMS AIAB M 3,610,000 «1CH=

HESIFRLA3] 20,000 *x10H «55]=
HEHMHU2E 3] 20,0008 x821«53]=

e 0
rEH
bl
114 el

(R

Lo
Ho

08

CFEAT| AR ol Z WA 70,0009 «10071=

m

. &H[0|X] o|e|X] 74 10,000,0008 14=

LS oAXNZE A|IAR T 80,000,000 1A=

R-Win Data Modeler 7+¢! 13,000,000 *1




Lo
Ho

08

Okl
0K
0

ez ¥ HA 5,000

4

1. &elsls| 5,000

7t ACE ¥el3|H| E& 5,000,000 *15|= 5,000

r=rene




NZ Ol& 2=5HAA

B 3 5:2014 Eax7zHE B2 Mg d2SSA [Etsl - &)
2 2014 of &
el e = N = AEL A Of| AboH
M A 89,576
A2 HHS A}
7|2 ALY 89,576
= 20,760
7|t 20,760
1. gsH| 19,920
7b. 2E 80,0008 x2Y «12¥= 1,920
Lt £2F 70,0009 10« 128 = 8,400
ch M7|XF 2 M= 50,0008 +10Y «12¢= 6,000
2l =574 ¥ =522 30,0008 «10H«12Y= 3,600
2. GRMAIZYZEX|EH| 420,000 * 18 *23|= 840
st -2H| 62,884
U] 48,716
1. A2 IR 24,000
7} 2l4jH] 2,000,000 *85|= 16,000
Lt {12 700,000 «83]= 5,600
Cf. W& ImMAH| 300,0008 «83]= 2,400
2. A2 GXHE 12,020
7. 21448 4,310,0008 «23]= 8,620
Lt {2 700,0008 +23]= 1,400
Ch. BEWHEH| 500,000 «2H 23| = 2,000
3. WEHM T wEH A 7,200
7b M7 2ojYs #1102 500,000 +83]= 4,000
Lt D mAH| 300,0008 «83]= 2,400
Ch. GAtErE M ZHH| 100,0009 «83|= 800
4. HSHMT FET Y| 1,000
7t SEHEMS S8 eH| 500,0008 x22]= 1,000
5. U|1tdlE PEE 732
7h LZEX|(AR) 18,0008 x25«122= 432
LI Z=ZEX[(&X]) 150,000 #2514 = 300
6. 22M EF TH| 2,900
b SAREX 7 25,0009 #2458k A= 600




NZ Ol& 2=5HAA

| E s HEE:2014 EaxX22:AME B2 Ao A2eSEA [Etel @ &)
= 2014 of &t
Pl = M= AEUY A Of] &hoH
;“E ;Jj F 29| | L8] | o dEEN= EH T2 250,0008 <30 «13]= 750
Ch g&HME= £ 72 250,000 +1CH«35]= 750
2t 7|Ef AR 8EF T2 200,000 *43]= 800
7. 857 88 864
7F M=7| 2 E 36,0008 <20 1 2= 864
2223 4
A 5,068
1. M= SEU I EUESASEZ 32|35 27| 300,000 «13]= 300
2. FHUSE 4,768
7t BN LEE 6509 <800S <83l 4,160 :’f;
L, AXIAIZ 82 7608 «4005+23]= 608 jﬂ
SHAX|2 9,100
1. Al2YEAL 7| XF=213] 1,200,000 *23]= 2,400
2. MEYEAL 7|XF E27|8 600,000 *13]|= 600
3. AEHFZT 2251 2,000,0008 *13]|= 2,000
4, HEHEHMT AAMYSH 2,500,0008 =135]|= 2,500
5. HEHMT 2EAFCIL 300,0008 23]|= 600
6. F&7IA & FE= LA 500,000 x22]= 1,000
FEZH| 2,400
T2 2,400
1. 712 3|eH| 250,0008 *83]= 2,000
2. ?|¥=| 3leld| 200,0008 *23|= 400
KHbR S| 3,532
N L] 3,532
1. 258 otol3 1,016,000 «27H= 2,032
2. 2lE{R-E EoOlo|3 300,0008 x27H= 600
3. SAHHTE e HILE 150,000 *671= 900




NIZE Ol &

Oll & E 3 HE=:2014

EaX722:ME

2= HAA

B= A2 2HLRDSE

TE2 20141 o A
= M= AEL A off AkoH
519,080
154,080
e 43,680
7|Ef-E 43,680
sh=o{Z =t 11,280
7} st=o{ Lz etsHA) 30,0008 x4A| 7«1 k<305 = 3,600
Lt st=o{ZZHIH eF2l) 30,0009 x4A|Zhx1Hh24 5= 2,880
Cf. st=0{ZZH(EHE) 30,0009 #4A| ZH 28«20 = 4,800
2. 2Ol FHZIAL T E x| 300,0008 x99 1271 = 32,400
St 2HH| 14,400
g2 X 2,400
Hl Al ’
. el RH &5F 500,0008*33]= 1,500
. #2l3| Z7HH| 300,0009 «33|= 900
SIHALX| 12,000
. 2f=elst ALK 2,000,000%63]= 12,000
0{d] 80,000
2| 0| 80,000
. =2|ofH| 8,000,0008*103|= 80,000
AR FZd| 16,000
AR =z 16,000
EMDFISY 2H223 300,0008 «53]= 1,500
. wE ZHERS] 300,0009 <53 = 1,500
Sl el XtofjZ el &atz] X|@l 2,000,000 *570= 10,000
M= 23Sty of sk E g el S|7i 2| 3,000,000%12]= 3,000
Jusd 365,000
g 20,000
7|Ef-E 20,000
. 4hsk TOEIC &2 ZHALZE 40,0008 x50A1 ZH 1070 2 =t= 20,000
st 2| 325,000
=222 &
H M| 45,000
cel=olmetshy M gkaty| X[ 900,0009 x25% x25t7|= 45,000




gl El 3 =:2014 EaxX22:AME B2 N 2HBns tel - &)
T& 20144 of A
Pl = N = AEL A Of| bk
S St 2dd| | SUESX A 280,000
1. ofstois= X|F 50,000,000 *23|= 100,000
2. off 2w eket x|l 150,000
7t sl el mEtst X213 150,000,000 «12]= 150,000
3. MEA Ao = 750,0008 <40 «13]|= 30,000
o4 7271 k| 20,000
o4 7271 k| 20,000
1. KITOlEHUA Y =238 X8 20,000,0002 x13]= 20,000

r=rene
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7b. El & FH| 450,000%2C 43]= 3,600
LESAFEX| FlH| 25,0008 208 A= 500
16,000
1. ZH|FX|H] 10,000 :E;
7+ st of=2# 800,000 *63|= 4,800 jﬂ
L}, SHSFEI A 520,0009 «103]= 5,200
2. MEMESH =] 6,000
b 224 A¥ xMZ 2,000,000 *135]= 2,000
Lh, 2M Z& MEZ 200,0008%205= 4,000
1,320
27 1,320
1. 2AY3| 32 240,0008 *23]= 480
2. 7| XML el5| 5|9 220,000 x23]= 440
3. AdF#el ¢ Z+es| 100,000 *43|= 400
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NZE Hl& Z2=SHAA
B sicel dBtoid EIEHEE:2014 B AXTEME B2 Ao DstEHLds e e
T& 20144 of &
A = M= AEL A off AkoH
2M A 20,054
g 20,054
Elmils 19,454
k=g 9,564
AR MEET | 3,014
b d257] 22| 36,0008 128 «20l= 864
Lh, ZHe{Z2IE E14 450,0008 «1CH x4 3= 1,800
ch 5871 B4 2 =8 350,000 «1Ch+12]= 350
2. AAEA 3 CDEtOIE HMZ X 2H| 6,550
7b. =3k2 E|O|Z(HDCAM) TH| 40,000%10071= 4,000
Lt =318 H|o|Z(HDV) #{IH| 11,000%1507H= 1,650
Ct. & CD % DVD TH| 4002 +1000%= 400
2f. CDHoOlA & EX| S 7|EF M2 FIH| 250,0008 *23]|= 500
S5 % 650
2|3 &I 650
7b thetusIHedE el 3] &IHH] 200,000%23]= 400
LE SHeHED|Cllns Y 23| &It 250,000%12]= 250
AldEH|FX]H| 9,240
. O X[ AAEI(LMS) FXIE5 9,240
7. LMS,Z2H}LLMS X &4 770,000%12€= 9,240
HFFZ 600
AR F | 600
shEfedy gFF=2 600
7b mastEIl e E 292213 20,0008 «10W «335]= 600
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B3 ooy A 21,660
st 2| 20,360
U ok4=gH| 20,360
1. 228 =5 Fad| 20,360
b E”/EY 4,500
1) =3 460,0008 «1CH+53]= 2,300
2) E& 1,100,000 =10 «235]= 2,200

L}, ZRIE £ 10,580 :’f;

1) EHZAX 280,000 «3CHx73]= 5,880 jﬂ
2) EAE 270,0008 <20 23] = 1,080
3) Z2{Z A 300,0008 30 *33]= 2,700
4) E3 460,0008 1L =23|= 920
Ch SALEX| 5,280
1) A4 21,0008 %2002tA= 4,200
2) B4 33,0008« 208tA= 660
3) A3 21,0009+ 204fA= 420
A FFZlH| 1,300
A FFZlH| 1,300
1. StARE™ A 282 20,0009 *13H «53]= 1,300




NZE Hl& Z2=SHAA
E 3ot 2erolat B3 HEE:2014 EaxreAs EeNgdlgzdsd o9 da]
T& 2014 of &
At = M= tEU A off AkoH
2M A 16,779
glgi}g@gg 16,779
St 2HH| 15,479
o Hh=ZH| 15,479
1. 228 85 7Yy 15,479
7. FAX E3/EL 300
1) £ 150,0008 «1CH»23|= 300
Lt SAP| EH/EH/EHS| 48 9,332
1) =3 331,000 *30 «33|= 2,979
2) EW gLl 150,0009 «4CH x43|= 2,400
3) A E 1,287,000 «1C«33]= 3,861
4) E43|$5 46,0008 <10 «235|= 92
Ch ZEIEHY| EY 1,617
1) S EL] 132,0009 10 «43]= 528
2) Z2{E 363,000 «1C«33]= 1,089
2t SALEX] 4,230
1) A4 21,0008 x1502tA= 3,150
2) A3 21,0009%20 2tA= 420
3) B4 33,0008 20 A= 660
AR FZd| 1,300
AR 7| 1,300
1. SALH M AR 2| 20,0008 «13H x58]= 1,300
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2014 of &
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20,230

20,230

18,930

18,930

L aEM SF S| 18,930

7h E2AP EH 9 EE 6,940

1) £ 200,000 =10 «23|= 400

2) El4 400,0008 «1CH*23|= 800
3) EL4 300,000 «1CH*33|= 900 :f;
4) EZ 450,000 10 *23|= 900 jﬂ

5) =21 1,100,000¢ «1CH*235]= 2,200

6) =& 800,0008 x1CH*23|= 1,600

7) EH3|$=E 70,0009« 10 23] = 140

L, =2l Bl 2 = 7,050

1) S EL 250,0009 *9Ch = 13| = 2,250

2) Z2{E 300,000¢ =10 <47l x33|= 3,600

3) =2 400,000 «3CHx13|= 1,200

Ct. FAX £ 100,0008 10 «23|= 200

2t ZSARSX] 4,740

1) A4 21,0009 «1808t A= 3,780

2) A3 21,0009 +308tA= 630

3) B4 33,000 *109fA= 330

1,300

1,300

SIALEE A F8 2l 10,0008 +13H«103]= 1,300
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T& 20144 of A
A = M= AEUA Of| bk

£ A 53,167
o1 P A oM EE| ALY 53,167
AHebE S| 53,167

NN RS 53,167

1. o4 X[ 3t=t3d ds MY Is2-d x=4(36,8208 %) 36,820

7}, %= 3,200,000 20 = 6,400

Lh AMEO 2 A3H 4,450,000 #40= 17,800

Ch. =it 910,0009 *2CH= 1,820

2t AE2/X 90,0009 400 = 3,600 :,E;
of. AleFZF 600,0008 »2CH = 1,200 jﬂ

Hf. Sl SR AI2FE 4,200,000 «1CH= 4,200

Ab 24 2 MX[H] 1,800,000 *14]= 1,800

2. MM Zold WEEA ZMHAA(16,347H) 16,347

7}, MAIWES 4,534,000 «10)= 4,534

LE, QA3 EZHFE 1,031,000 «10= 1,031

Ct. A2 AT 450,000 «20 = 900

2. T 1,096,890 <10l = 1,096

of. HIC|2Z2HE] 4,313,000 «20)= 8,626

HE, Ax|7{ 80,0008 *2CH= 160
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& ENEC2014 EAXR2NE SR Rlb =1 [ete - @)
T& 2014 of &

= N = AEUA Of| AkoH

10,000

10,000

0{d] 10,000

=2 ofd| 10,000

1. =Misl &7t Ay| 10,000

7t A chs|&oF X[ @ ZH] 10,000,000 *14l= 10,000
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Dees:2014 EaneAE B2 N DYDARFS (el : ®@E]
20144 of &
= M= AEUA of| AboH
36,820
33,180
stw29H| 31,710
k| 30,710
1, SHEASAX 2l 600
7t st A ESUX| 214 600,0008 *12]= 600
2. 228 EE FH| 27,610
7b. M7 ®2|H] 40,0009 #1228 «2CH= 960
Lt efmal El S FRH| 400,0009 <40 x43|= 6,400 :f;
Ch. W74 £ & 28| 300,000 130 23] = 7,800 jﬂ
2l =olx=ZAtY B S FH| 300,000 *7CH 13| = 2,100
of, WA EH S FH| 400,000 * 10«43 1 5= 1,600
Bl SARSX] T 4,150
1) A48X| 20,0009 «1508tA= 3,000
2) B42X| 30,0009 308t A= 900
3) A32X| 25,0008 x108fA= 250
Ab 2w AR EE FRIH| 300,000 x23]= 600
of. M SCHo{2E 2,000,000¢ x23|= 4,000
3. elefm4 2Yy| 2,500
7 e mAl 2H| 500,0008 x53]= 2,500
Saes * 1,000
1. St RA s &It 600
b SnHAA S A3 &I 300,000 <23]= 600
2. WHARHAAME AR ol3| &I 400
7t MAXNAAF G R el3 &IH| 400,000 *13]= 400
SETH| 1,470
HFFZH| 1,470
1. StudEAdE gt 3Kz 2 2H 3 1,470
7b Mg @EHEl &3X| £ 300,009 5% «571 W= 750
Lb. stmzH(Z) ZHEFS] 30,0009 12 «13]= 360
Ch A (X|Z)WAL ZHEHE| 30,000 * 12 «12]= 360
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NZ Ol& 2=5HAA

E 5| HE=:2014 EaxX22:AME B2 Ay nes [ctel @ @8]
20144 of A
= M= AEUA Of| bk
24,390
n=3 7| 2A 24,390
Q| 7,940
k=g 7,940
1. 2EMHEE T 3,960
7b ZEIE{EL] 260,0008 «14]= 260
Lt 2871 =21 2 E14 3,000,000 #14= 3,000
Ch. SAFEX| 7H| 20,0008 «208FA= 400
2f. AFREEH| 100,000 *34!= 300 :f;
2. AMH[(ZSETIM 2 XIZSAF X&) 20,0008 <305 = 600 jﬂ
3. #52t M= 500,0009 «14]= 500
4. Y712 E F5E 900
7b. FZHX| 15,0008 25 «12¥ = 360
Lt 2ZEX] 15,0009 35 «128 = 540
5. 47| 2E 40,000 +12¢ = 480
6. ZtE WALX|H| 1,500,000 «14]= 1,500
1,800
IUioid| 1,800
1. F8el S ofH| 100,000 *2H 93| = 1,800
ZlH] 14,650
AR 7| 14,650
1. W3] FF &el 700,000 x14= 700
2. 19l 3|o/H| 15,0008 «5H «303|= 2,250
3. @eolel 3|oH| 20,0008 «12H«155|= 3,600
4. 3|2|Z=H[H| 100,0009 *33]= 300
5. =mA A3[d| 2,200,0008 «12]= 2,200
6. X|m& 243[H| 400,000% *12|= 400
7. =m3A EIH| 100,0008 »2H «23|= 400
8. M7|53 ¥ AAE3S 2,500,000 *14= 2,500
9. S 34 100,000 «23H «13]= 2,300
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NE & 253 AA
E

Esoe+~SUMalA BsHEc:2014 EX72:ME 2 A% ANBSNUYE (&9l Hal]
T& 2014 of &

At = M= AEUA off AboH
2 A 279,380
e 279,380
= 45,500
7|t 45,500
1. ZALR 700,0009 x553]= 38,500
2. EHZALZ 2,000,0008 «23|= 4,000
3. SEHZALZ 1,500,0009 «23|= 3,000
UAEEZ 1,000
UETZ 1,000
1. LelEel 500,0008 x2%H «12= 1,000
st 2| 98,680
2 b= H| 65,050
1. &A= 7,500 %1,3007H= 9,750
2. Z1H| 2,500,0008 «13]= 2,500
3. 2EeZ ¥ AMHZE 4,0008 10005 = 4,000
4. =21 150,000 *607= 9,000
5. 228 =& T4 7,300
7. 47| 22H| 300,000 <38 «1CH= 900
Ll EH & TH| 500,000 «1th«63]= 3,000
Ch. =ALEX| FH| 20,0009 =308t A= 600
2t AFREE T&H| 700,000 *43]= 2,800
6. WX = 700,000 «103]= 7,000
7. YAl 2t 2,500,0009 x13]= 2,500
8. 7tgt 2 ZHAME 90,0008 *607= 5,400
9. AIRA 3l 3olA 2dH| 300,000 +128 = 3,600
10. 8% 2 #0lA 15,0009 %2000 = 3,000
11. 2240{ M= 10,000,0008 *13]= 10,000
12. Z2old & Tid| 500,000 x23]= 1,000
225 X 32,730

Hl Al ,
1. 3&2F(MaE ¢ fHE) 250,000 *12¥= 3,000
2. HMH(BEL23F) 29,730,000 x14]= 29,730

- 103 —



NZ Ol& 2=5HAA

E oo =2UMaA B 3Eaz:2014 E X722 ME B2 A znddnnds (S : &)
T& 20144 of A
A = N = tEU A Of| bk

Z| DALY P | Stu2gl| | 2d5E 900

1. UAHFSZ 90,0009 10 «13|= 900

0{d] 9,600

2 ofH| 3,000

1. =LjofH| 200,0008 «153]= 3,000

=2|ofH| 6,600

1. =2|0fd| 2,200,000 «33|= 6,600

T2 124,600

E=EF 1 124,600

1. YFFZEH| 200,0008 *155]= 3,000

2. 7§22l 2,000,0008 x23|= 4,000

3. ZH Y34 450,000 «60H= 27,000

4. = 34 360,000 60 = 21,600

5. A Sth3l 5,000,0008 *23]= 10,000

6. EE2E 2500,0008 43| = 10,000

7. oF2| =) X 2,000,000 *25|= 4,000

8. tielgs ¥ SMX|E 500,0008 «123|= 6,000

9. Z+et3|H| 600,0008 <63 = 3,600

10. ORZkegd MAIXE 5,000 «60Y 403 = 12,000

1. %3] 7|8 AL X[ 200,000 *233|= 4,600

12. CHHAIE 8 RAEX] 2HE 100,000 »58H= 5,800

13. =24 A} 35,0008 *200H = 7,000

14, A=d| X[ 100,000¢ *602]= 6,000
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NZ Ol& 2=5HAA

E sce El 5/ E5:2014 Eax22AE B2 Mo DRA ool - ®e)
= 2014 of &t
Al = M= AEUY A off AboH
2M A 196,200
7| ed 196,200
= 163,610
7|Et=g 163,610
AN Y- 163,610
b ™S ZALR 157,610,0008 = 157,610
Lb, D0 Mol 59 ZHALR 50,0009 <42« 30A| 2k= 6,000
1,680
UEERZ 1,680
CAESY EX 7,000 «8A|ZH15U 23] = 1,680
o 27,700
Udt=8H| 5,000
AZET+A 4,600
7b £AEE 2,000,000 %23]= 4,000
Lt AFREE 300,0009 +23] 600
2. 1m Mol 400
7h mA I 2 AFREEH| 400,000 = 400
3323 &AM 22,680
353323 22,680
7t WRATH(AETY) 22,680,0008= 22,680
2o 4y| 10
1. A™=¢ 10,0008= 10
2gae 10
1. A™Y 10,0008= 10
400
o] 400
1. ZLjodH| 200,000 15| 2™ = 400
2,800
AR F | 2,800
1. A™T 2,000
7t StAL HEEZE 250,0008 %43 <2817 |= 2,000




HZE Ol& 215

oo+ AUNEH HeyEe:2014 ESNT2AE B2 Mg nex [eel - @a]
TE2 20144 of &k

Al = M= L& off &by
AZEZI2E (YR FAH [FRFZH] |2 2m dols 800
L. ZhEts] 800,0009= 800
Rtz S| 10
AHARE S| 10
1. AIEE7] 10,0008 = 10
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NE
HEC:2014 4] B2 Mo DA
= 2014 of &
M= AEL A
4t
7|ttt 4,000
A2k 4,000,000 x1 2 &L= 4,000
stu2y 3,000
L] 500
& 2l H| 500,000¢ «13|= 500
332 & 500
HAIY ol RHE 500,000 #13|= 500
2dsg 2,000
H 2 AE =Y 1,500,000 +13]= 1,500
A4S 500,0008 «13]= 500
A FFZlH| 1,000
HEF2 1,000
SEHAIY YFFZEH] 1,000,000 «12]= 1,000
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NZ Ol& 2=5HAA

B3us:2014 ELXR2AE SICSR=RE b [er9l : ®Rl]
20144 of A
M= tEU A Of| bk
1,150,720
1,150,720
St 2| 1,150,720
AR 1,128,920
1. thPSst A AXIE 141,115,000 <8 = 1,128,920
AlMZH || 21,800
1. TP SEHA AAR” FX|EH| 300,0008 +68= 1,800
2. i TS EA A|AE JHgr FEH| 20,000,0009 «14l= 20,000
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Egcte =& UHdzA 3

HEHE:2014

NZ Ol& 2=5HAA

T Y E R

T& 2014 of &
At = AEL A off AboH
2A 1,294,200
SUAE R 1,294,200
24 62,700
== 62,700
. HAl2kEl 5,225 000 128 = 62,700
& 45,000
1,000
. Z=2[YW S ZALR 500,000 «23]= 1,000
44,000
. =R R SE 500,0008 «11H 8= 44,000
stu 2| 1,140,790
49,850
ol vl 4,250
Al ol H| 138%200,00004= 2,600
C AAEXET|] AHEX] 33,0008 +508= 1,650
2. A5 EH| 45,600
FUIADE 3,150,0009 82 = 25,200
. | E2(H] 1,300,0008 x88€= 10,400
. AZIMAEZ|M A E] 700,000 *88= 5,600
. M$7| Ze{1#H| 550,000 «8™H= 4,400
32T % 128,180
. XMI7123 1,900,000 x88= 15,200
. EAZIA23F 9,400,0009 <88 = 75,200
AT 23 2,900,000 <88 = 23,200
. SAEMY 7|23 1,700,000 8= 13,600
SA S| AR HE Z 480,000 *13]|= 480
. JIAEEZ 500,0008 «135]= 500
1,800
. = 120,0008 158 = 1,800
960,960
FTEAT 2| 960,960
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E 3ot =2

NIZE Ol &

E 3 HE=:2014

EaX722:ME

2= HAA

SENEE

=1l 20144 of &
= M= AEUA off AboH
st 2| =il . WAIHA 2,5709%9,0004 «128= 277,560
. S Al 1 9009 23,0004 «8 ™= 349,600
. UER2| 1,7009 23,0004 x8H = 312,800
. HALSAIAL 7,000 #2504« 128l = 21,000
o{d| 1,800
ZLjof| 1,800
. dREel 2 3o/ 100,000 2 x43]= 800
. BIFEAL 50,0008 x2H «103]= 1,000
AR F | 4,750
AR F | 4,750
Algh 28 old| 500,000 #43]= 2,000
At ZALR ZHERS|H] 550,0009 +23]= 1,100
. SAIH| 550,0009 *33]= 1,650
23| S MH| 19,580
Sa|=4d| 19,580
. WHEFIHH] 150,000 «11H «235]= 3,300
. S7FE AR 40,0009 11«82 = 3,520
. SEY=EX(H| 200,0008 *11H= 2,200
. Mo ZAlH| 120,000 <11 «83]= 10,560
BAF 10,230
BEaF 10,230
. BOAFHEF 350008118 «128= 4,620
. DAL EEHEEZT 22,0008« 11«1 2= 2,904
D2EHPEHT 6,500 11 «12¢= 858
AARY S HALE S 14,000 «11H«128= 1,848
Bz Ega 9,350
= RS = 9,350
. E|Z&2EE 850,0008 11 = 9,350
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NZ Ol& 2=5HAA

=L UMSI A B3 HEHE:2014 EaX722:ME Bz A 3dusgusa (el &3]

T& 2014 of &
A = N = tEU A of| AboH
M A 384,700
TS 384,700
= 178,400
7|ttt 178,400
1. e=0{d4nty AR 43,200
7t st=o{ZEt 27,0009 #4004 ZH+ 282517 |= 43,200
2. of &ty 7| L= 115,200
7}, 3|32 EF 35,0008 «8Z ZF«40A| 2H+63] = 67,200
Lb, LEZEEL 40,0009 »52 A« 40A| 2H63] = 48,000
3. WAL Folds 20,000
7t HAZALR 40,0009 %2404 2kx235]= 19,200
L. EZZ 100,0008 x4A| ZH235]= 800
d=E= 1,200
d=EZ 1,200
1. ZC|HOlEf ZALE=E 100,000 *1 & 128 = 1,200
st 2| 111,100
k| 50,490
1. =HEE 2,000,000 «53|= 10,000
2. =M Fid| 3,650,0008 «12]= 3,650
3. AFR&EH| 2,000,000 «63]= 12,000
4. 222 M=t 3,000,0008 *43|= 12,000
5. 2AH| 20,0008 «123]= 240
6. Ho{7tH =2H| 300,000% x12%= 3,600
7. WAL Fojed 4,500,0008 «23]= 9,000
B2 2 M| 39,110
1. FMuFUsY 23 223 300,000¥ <62|= 1,800
2. MEFEZ 20,0008 +123]= 240
3. ME2F 150,000 x123]= 1,800
4. 383323 35,270
7t MEA M7 4= 164,100,000 #1/10= 16,410
Lt st=o{od=2tE 128,000,000 %1/10= 12,800




NZ Ol& 2=5HAA

Bl 5/ H el =L OIS A B 5 H = &:2014 EaX722:ME B2 AN g IHRsnsd
T& 20144 of &
At = M= AEUA
SOEFERE I sneay  |F3FT F| o AUMSEEo T2 48,600,008 1/10=
2t Z2lel™AIE 12,000,0008 1/10=
g
1. & & 7|EF £ 250,000 «5H «23|=
2. WAFA=S 1,000,0008 «23|=
olxt2
1. X2 500,000¢«103]=
ARSEH [FAH|
1. Al ZH[FX[H] 1,000,0008«128=
o{d|
i odd|
1. FHLFY A 60,0009 +2H«255]=
2. Z2IY X2 ZAl 100,000 *2H «53|=
=2|0d|
1. shelEtr|ofEted4 214 £ 2,000,000 3% «35]=
2. sk X HE S 2,000,0008 *2H «55]=
A FF 2|
A FFZlH|
1. FHLFDNSH A3 400,0008*103]=
2. FHNFUSY IF LA ZHes| 400,0008 +52]=
3. stojdaly  ZHEs| 500,0008 223]=
4. ZSWAL Fo{ed 500,000 +23]=
5. o f&tdzt ot AFFZ 250,000 *43|=
2aF
2aF
1. e &St3 200,000 +5 +23|=
2. ZRESMESEE 400,0008 «5H «1 27 Y=
H &b
H &b
1. BfAFE 500,0002 «63]=
KRS S|
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NZ Ol& 2=5HAA

Hete =S WA 2 A el HEe:2014 EaX722:ME E=2 ANy =adunsusd (& &J]

& 201414 of 2t
Afgled = e T ol ar
BFA[E | qussel | RS S| 14,000

1. O1St7| At & 2ol H[E 14,000,000 «14{= 14,000
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NZ Ol& 2=5HAA

E g o2 =dUMA B3 z:2014 E X722 ME B2 Ao B4nsH (el - &d]
T& 2014 of &
A = N = AEUA Of| AkoH
2 A 340,800
MwsA2H 340,800
24 33,000
== 33,000
1. Al SO & 1,400,0009«128 «1 8= 16,800
2. 28 1,350,0008x 128 18 = 16,200
T 190,296
LA 186,600
1. AtElmgoyst 120,000
7}, ZHAFE 35,0009 *1,200A| 22517 | = 84,000
Lt ZAFE 30,0002 6004 2H«25t7|= 36,000
2. 2 M ZALR 30,0008 «3A|ZHx155F 268 = 35,100
3. FOIA| 9IEtW S ZALR 35,0008 x450A| 2H2517|= 31,500
E e e 3,696
1. At IS st 7,000 #24A| 2k« 1T« 128 = 2,016
2. 2 7,0009 *20A| 2t 1H « 128 = 1,680
ABES 6,240
d=EZ 6,240
1. A mEHer 2254 6,5008 «4A|Z2h«120 <2517 = 6,240
St 2HH| 78,654
k| 34,706
1. AR EE Fd| 3,000
7F. Atelm S g 500,000 #235]= 1,000
Lt FoOlAl fIEtTDS 500,0008 x43]= 2,000
2.2 ¥ 2= M 11,860
b Alslmsoist 23822 5009 #5,00000 «25|= 5,000
LE S 2 2R 1003 +3,30000 +22]= 660
Ch FojAl 2IEtmS 2R QZ 500¥*2,80001 *23|= 2,800
2. Atsln St £=2Z 2l448| 1,000 *1,00001= 1,000
of, AFE |t 842 S 150,000 87 x25}7|= 2,400
3. H|E44] 3,000




NZ Ol& 2=5HAA

LM A E 3 HE <2014 EaX7eAME E=e Ny 3dusd [stel @ &)
T& 20144 of &

= M= AEUA of| AboH

g | Stumedd] Let=gd| |7t Ats|mSOiE o[ FE 44| 500,0008 «63]= 3,000

4. 3108 7,806

7b Atslmsoist SHEA 27 1,153,0008 +23]= 2,306

Lt At Wsoist fel&EH| 1,000,0008 «23]= 2,000

ch S 23 chel& 24| 300,0008 +23]= 600

2t F0[A| 2|EF W Z2H| 1,450,000 %23|= 2,900

5. A2l mFLiEt =24 A|AHE 20,0009 «70H +25]= 2,800

6. AlS|m S5t WAL R ZH| 3,000,0008 *23|= 6,000

7. 229 20,0009 %123]|= 240

S5 = 39,228

1. 3323 4,500

7t fHRFE Maled S 375,0008«128= 4,500

2. HAl 4,648

7t st 28 stgnt=AEd| 2,648,000 *135]= 2,648

L. #2|3|dH| S 500,000 *43|= 2,000

3. 355327 30,080

7F. AtElm SO st 248,000,000 «10/100= 24,800

Lt st 29 d 52,800,000 %10/100= 5,280

S0 ad| 1,920

1. A2 WSOt ofAlH| 6,0008«20 «8 Y= 960

2. St 23X ofAlH| 6,000 20 x8E= 960

AR 2,800

1. Atslm et AXE 700,0008 *2CH x23| = 2,800

ofH| 4,810

ZLjof| 4,800

1. Al SOl s FUEZ 20,000 «2H «603]= 2,400

2. Atslmscier B EZE 20,000 *2H «603|= 2,400

2| 0| 10

1. Atsluscfet 2 St 28K Z2/&E 10,000 1= 10

A FFZlH| 6,400

A FFZlH| 6,400
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E 3ce =20

NZ Ol& 2=5HAA

2/ B 3HE <2014

BaxnsHME B2 A EMDS

T& 2014 of &
A = N = tEU A of| AboH
HdMWSARY |FFFTH| HEZEFH| [1. A L SCHst 3,600
Zb.elef = ZHets|dH| 20,0009 *60H *22|= 2,400
Lt.CHel R 3=2H| 100,000 128 = 1,200
2. FO|Al 2B WK 400,000 *23]= 800
3. A 2,000
7h M= 2 s SIS EH A 1,000,0008 «23]= 2,000
Ez|FMy| 9,400
Ez|FMy| 9,400
1. A3l goyst 4,600
7F. HEE7IH| 800,0002 1% x235]= 1,600
Lt od7bE AMH| 700,000 * 18 +13|= 700
ch. 2HEg =X[dH| 500,0008 *1%= 500
2. ™A ZAH| 150,000 «1H 128 = 1,800
2. S 28 4,800
7F. HEE7IH| 800,0002 1% x235]= 1,600
Lt od7bE AMH| 700,000 * 1 +135|= 700
Ct SkE8 =X|H] 700,000 *1%H= 700
2. MAZAH| 150,000 «1 T 128 = 1,800
B2AF 4,600
B2AF 4,600
1. Atz D SOy st 2,300
7t ZoldiZ R eE 850,000 *1%= 850
Lt Il AZE R EF 850,000 x1H= 850
ch. DEEEFEZ 340,0008«1H= 340
2h, AR 2B AR S 260,0009 «1H= 260
2. S 28 2,300
7t Z2oAZREF 850,0008 1 Y= 850
Lt Il AZE R EHE 850,000 x1H= 850
Ch. D182 FEE 340,000 «1H= 340
2h, ARl AR S 260,000 «1H= 260
EAESEY= 2,400
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NZ Ol& 2=5HAA

£ gicel ~LUMIIH BaHE:2014 EAXR2ME B2 g 8dnsa [ee: d=
2 20144 of &
Al = M= AEUY Of] &hoH
YYDSRY EXNsYz  |EHNEYE 2,400
1. Atslusofst E2F 1,200,0008 18 = 1,200
2. St 28H E=F 1,200,0008 «1H= 1,200
CIP= 4,000
CIP= 4,000
1. Atslmsist E[23 150,000 10H «2547|= 3,000
2. 28 EZF 100,000 *5H 257 |= 1,000
NN R 1,000
AHAES S| 1,000
1. AlB| DSyt 1,000
7t Zk2|Al o[X} 100,0008 *1074= 1,000
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NZ Ol& 2=5HAA

B 3l ehe = THASI 2 B 502 E <2014 EaX7eHE B2 A ssdedss ERURR
T& 2014 of &

A = N = tEU A of| AboH
2o A 53,700
SSASMEHR 53,700
24 15,600
== 15,600
EAE Y AUXHZZ0{ 1,300,000 1 H«1228= 15,600
5tl-2HH| 25,300
UHkEH| 2,780
olafH| 2 FolH| 500,0008 x14]= 500
2. MT|Ez 40,000 12 «10l= 480
3. UAEFFE L AIER 1,800
b 1£E=2 SHWE 2 FXE 30,000 +602]= 1,800
g=as X 8,720

H Al :
1. HAl 8,720
7F oA7el A28 300,000 x12¢€= 3,600
Lt CHZEZ[7]4IE 242|3]H] 500,000 «13]= 500
Ct M==z3E34d a3 &7 500,000 «12]= 500
2t ZelelEMeUZH|E 120,000 +13]= 120
of, 3SAEAMGE EHOIX| FX[E$ 4,000,0008 *14= 4,000
AXE 7,800
A2 F AXIZ 650,000 128 «10)= 7,800
AP HHH| 6,000
N 6,000
7b. A2 $70 500,0008 <12 «10f= 6,000
0{H] 7,800
ZUfofH| 7,800
. A ZAF 0dH] 30,0008 «605|«221= 3,600
2. Y2 oiH| 60,000€x703]= 4,200
A 2 FZld| 2,600
A 2 FZld| 2,600
. BAMolg| 7|dA ZHEEH| 500,0008 42 2,000
2. d=F8el & 3lolH| 150,000 *4 5] 600
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NZ Ol& 2=5HAA

P AAUMSIH Beac:2014 EANPEME ST 3= pUImEC (el : ®E)
T& 20144 of &
Pl = M= AEUA off AboH
A 341,000
DS 341,000
24 26,000
== 26,000
1. =2 20§ 2,000,000 *12¢¥= 24,000
2. AFR2l M3jatoiZ 2,000,0009 <1 Y= 2,000
& 159,430
ZAeg 159,430
1. A= 123,100
7. WA 75,0009 6404 2k= 48,000
Lt A} 60,0009 5604 2k= 33,600
Ch. =1 20,0009 *14% «100A| 2k= 28,000
2. AFAPZALZ 75,000 #60A| 2k« 32t E= 13,500
2. X|=H| 18,000
7t MBE X[ TH| 200,000 «6H 122 = 14,400
Lt ARAFZEY X[ ZH| 20,000 *60A| ZH+3X B= 3,600
3. AMARREE WekEH[H] 20,0008 *60A| ZH+ 3T Z= 3,600
4. WY 7K | 5,880
ZF 13 140,000 /24| 2k« 12T S« 4A| 2= 3,360
Lt WA} 105,0008 /24| ZF« 12 S« 4A[ 2= 2,520
5. MATHZE 10,0008 504 2« 128 Z= 6,000
6. EZ ZAF WSH| 15,0008 *1902]= 2,850
A& 2,980
ABES 2,980
1. AL FE =G 40,000 4H x4 = 640
2. LAl LgolRel 50008 *76A2t= 380
3. Al AR H = 40,0008 +2H= 80
4, F=2A ARHE =G 40,0008 +2H= 80
5 stz AREESTE 50,000 x6H 6= 1,800
8t -2 | 106,680
=g 20,395
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NIE

Ol & 2= HAIA

B 3t MSIH B 52 <2014 EaX7eHE S A 3Husa @
T& 2014 of &
= N = A= L A off AkoH
Sty Hr=gH| |1, AUYMBE 22450 HME 2,50081,5005 = 3,750
2. gk 72l 200,0008 «53] 1,000
3. HMtHEa2E 7Y 2,400
b SAPI EH 3! B & 400,000 x43]= 1,600
LE SARK] 7 400,0008 *23]= 800
4. AFRE 22 F ¢ 100,000 #55|= 500
5. QA B A2ZT] 1,000,0002 x23]= 2,000
6. AMMEII HHE 8,5008 x250H 2,125
7. IA| X{=H| 4,000,0008 13]= 4,000
8. M7|ZtlE = 10,000&*12€= 120
9. lstal gl =24 EH=2E { 500,0008 «23|= 3,000
10. SMCis] 2 =24 AEA 750,0008+23]= 1,500
33278 ¥
| 4 2,300
1. SHMEFZ 2,100,0008 «13]= 2,100
2. RHERF 200,000 «13|= 200
2o AlH| 720
. APR2 ofZh offAlH| 6,0008 <103 x128= 720
29+ 9,865
. YEAE 7,825
7t B2MEH$Y 200,0008 6™ S +2H = 2,400
Lt 2MX| HE$E 35,0008 +68S= 210
C A2l S 5008 «250%= 125
2}, F2A A E T 490,0008= 490
of, Z=42 80,0009 20 1,600
v, Q|85 2,400,000 = 2,400
Ab. X|E DAFK|ZH| 100,000%6M 5= 600
ARARREY AMBHEY f 80,0002 %8 640
SMU s 2HMEMSE 1,000,0008 «13]= 1,000
CERR E2H EZUE 400,000+13]= 400
EIPN A=) 3,200
DISHH T B A QIXIE 800,000 <4L0)= 3,200




NZ Ol& 2=5HAA

PLAUUMB HaHEE:2014 EaXR:HE ST 3= pUImEC (el : A

T& 20144 of &
A = M= AEUA off AboH

Museed | stu2dd| X =H]| 50,400

1. AEPURRH| 4,200,000 <128 3= 50,400

sty EEx| 2l 19,800

1. ofst = =Hkd| 3,800,000 = 3,800

2. st = T2 2{E 100,0008 *160H= 16,000

01H] 1,650

IUioid| 1,650

1. &3] 2 MojLh 100,000 +153] 1= 1,500

2. 7|3 2R 10,000 *153«1 Y= 150

o =2l 4,400

AR 7| 4,400

1. 28/ 3 300,0008 «43]= 1,200

2. MHEFHAMAIRI 3 300,0008 «35|= 900

3. R 45 ZHES] 100,0009 «73]= 700

4. 1= ATl 100,000¢*73]= 700

5. A2t AR FTIH] 200,000 *33]|= 600

6. T=E4A 3 lstA ZhH A FFZIH| 150,000 +23]= 300

e L] 2,700

S| =] 2,700

1. W™ FIH| 850,000 x23]= 1,700

2. A2 AH| 500,0008 *1H= 500

3. ALY SHEY =X] 500,000 «1H= 500

o1 7l | 20,000

o4 7271 k| 20,000

1. s =203 2PA|AH 20,000,0008 +14]= 20,000

EAESEY= 2,100

= RS = 2,100

1. AFRY E[AZ 2,100,0008 «18= 2,100

XHAbS SH| 15,060

KRS S| 15,060

1. AI|RR FH| 1,000,000 «12M 5= 12,000
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NZ Ol& 2=5HAA

AUMEAH B3 HEE:2014 E XNz =2 H Y Istdins [« HE]
By 20143 of ok
JESET = A= MBS of Ak
AHSMERA I nuzis) | xtusISH] (2. 2218 =ER 1,300,0008 200= 2,600
3.AFRE FHH|S 460,000) «1CH= 460
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NZ Ol& 2=5HAA

B s » LRSI A 5 EE:2014 SRSV B2 Ao MER(ZED) [et9 : &
T& 2014 of &
A = N = AEL A off AkoH
2o A 2,832,192
MEp 29 2,832,192
421,063
=1 418,164
1. #2229 267,420
7F. 2|9l 2,046,000+1% x12¥= 24,552
Lb. AFR2l 1,362,000+ 1 8 «128= 16,344
ct. el 1,274,000+5E 128 = 76,440
2. o|stel(AE2]) 1,699,000+1H«12¢€= 20,388
of. o]kl 1,239,000+6H 128 = 89,208
HE, MZAEHA 40,488
1) dH|2 1,274,000%3H «8H= 30,576
2) o|&tel 1,239,000+1H 88 = 9,912
2. g4H| 24 150,744
7t G2%AL 1,946,000%1H <122 = 23,352
Lb, =22 1,327,000+8H «12%= 127,392
Yy 2,419
1. ZaH] 29 2,419
7}, olEkel (A-%]) 1,699,000+1H *50%*23|= 1,699
Lb, M2 JHekE 60,000+ 1128 = 720
e 480
1. #2229 480
7h 755 EH(AEE]) 40,000%1H «122= 480
190,070
J|EfpE 40,300
1. Held| 29 26,350
7b el 2f Motxig 1,550,000 +17H= 26,350
2. 2AH| 29 13,950
b GtAL 2 MEEAE 1,550,000 x98= 13,950
el | 149,770
1. Held| 29 89,718
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NZ Ol& 2=5HAA

YA EIH B 5= =:2014 B4aXn2:ME B2 ANy 48RS [Etsl - &)
T& 2014 of &t
A = N = A= L A Of| AboH

Mepd =] ZAZRLEH JF 22| 2| 6,245% «15A[ZH2H x 128 = 2,248
LI, Zde|2l 5,930+110A[Z«7H«128= 54,793

Ch. 0|5} 5,930%40A|2H+8H <122 = 22,771

2. dH|el ofZtZF 2,590%150A| ZH+28 » 128 = 9,324

of, =2 R 2lAR 582,0008= 582

2. ZAdH 2% 60,052

7b HAAL 6,24501x15A| 2k 1 #1228 = 1,124

L}, Z=2|2 5,930+100A|2H+8H 122 = 56,928

Ch. =02 fE laF 2,000,000¥= 2,000

P =H| 4,572
o & 7 H| 4,572

1. z2d] 2% 4,572

7t ojEh(ahea]) ™| X2 381,000 «1H«128= 4,572

St 2| 1,602,354
k=g 91,660

1. #e2H 2 60,460

7b HA2E 600,0008 128 = 7,200

Lf, ZHYA A2 E 10,000,000 = 10,000

Ch. 2+ 450,0009 =63]= 2,700

2l SAHER|ALSE 5000 *1,22471«23]= 12,240

of. 2387|E14 600,000 <10 «55]= 3,000

HE, HXEE 2,000,0008 +13|= 2,000

Ab et H 7| EMelH]|(2F) 760,000 «128= 9,120

of. 3}EX| 2,000,0008 «43|= 8,000

At apEHA gFeEA| 150,0008 <12 = 1,800

xt. M EEE 200,0008 *63|= 1,200

7b. AEZIHA 400,000 <8 = 3,200

2. 2AH| 2Y 31,200

7F Alg MM F 800,0008 x128= 9,600

LE Alg A2 E 700,0008 «12¥= 8,400

ch. SAlE H7|=Xz2/H] 1,100,000 *128= 13,200
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NZ Ol& 2=5HAA

B scre S AUHSIH &5 e c:2014 SN B2 A o MRS (29l &)
T& 20144 of &

At = N = AEUA Of| bk

R e StuHd| | 332a X HAl 481,428

1. z2fH] 2 447 528

7b MI|2Z(2E) 9,282,0008 «128= 111,384

LE M7|2Z(Alof) 6,892,0009 x12%= 82,704

ch. MateF(2F) 450,000 «128= 5,400

2t elEHI2F 2,650,0008 «128= 31,800

of, EAZIA23(3,45) 8,280,000 *12¢= 99,360

B, A QF(EE 7,040,000 122 = 84,480

AL SAE MMESESEE 200,0008= 200

of. (M AEZESHE S 300,0008= 300

At glelsl E7HH| 1,500,0008= 1,500

R AlHZHIHA 3,800,0008 «8¥= 30,400

2. SAH| 2Y 33,900

b EAIZIAQ B (M) 2,700,000 122 = 32,400

LE 7EA AESSHEEE 1,000,0009= 1,000

ch. #els| 7M€ 500,0008 = 500

I S| 9,500

1. #eld] 2 6,080

7b 2t2|el, Zdu|e o|skel 190,000%169 *23]= 6,080

2. SAH| 2Y 3,420

7F AL, =2|2 190,000 *9H «25|= 3,420

EZ2of Alu| 8,208

1. Z2H] 29 7,704

7h A|ZE2| 2R 6,000 »2H # 72U « 128 = 1,008

Lt ofztZH| ZHH S 6,0008 «3W«31U#128= 6,696

2. SAH| 2Y 504

7F AZFIZF 6,000« 1«7 «128= 504

Al M EH| 7 x| 72,916

1. Z2H] 24 63,916

b HAERAH| 29,000

1) $2Z7] FXIE 44| 500,0008 *12¢= 6,000
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NZ Ol& 2=5HAA

X2 ME

B2 A o MEZ(ZER)

20144 of &t

M= MEL A off AboH

ARZEHRRH| MS, @LE7|+ 5,000,0008= 5,000
AP &AM X E 44| 15,000,0008 = 15,000

71et AE=7/X(x=4 &) 3,000,000= 3,000

. | R X[H| 32,116

S4Md| FXE5H] 360,000 «128= 4,320

7| FX|#2[H| 400,0009 +12¥= 4,800

QIE{Ul &HH| |X[E==H| 2,000,000%= 2,000

AFE-27]7] 500,000 «103|= 5,000

ZH = 2| 500,0008 «123]= 6,000

7|Eb ZH|FX| 833,000 *123|= 9,996

AlHMIEHA 350,0008 <82 = 2,800

Ald] 2 9,000

Fub gl MHA dlE 2] 1,200,000 «14]= 1,200

. SAIEH| $=2| 500,000 *1223]= 6,000

. A57| wX22[H] 150,000 «128= 1,800

7|Et2 Y| 13,360
2ld] 24 12,280

2 2%H| 1,680,0008 «14]= 1,680

k=2l 300,000 «23|= 600

Al AZAZT 50008 «1,0008 «23]= 10,000

Ald] 2 1,080

.2 298] 10,0009 +9H 128 = 1,080

=il 897,582
Ald] 2 897,582

5171(7Y) 2,3009%336,5274 x70%= 541,808

517|(5Y) 2,550 %118,0804] x75%= 225,828

. 98k 2 3009 %80,7124]x70%= 129,946

St ALK 27,700
2ld] 24 25,000

. MER QIALI ALK @ 2,000,0009 «13]= 2,000

. StME| 23] 1,000,0009 #23|= 2,000




NZ Ol& 2=5HAA

crel: > UASIH B 5 HE <2014 EaxX22:AME B2 Ao ME(ZIEH) [ctel : &2
T& 20144 of &

Pl = M= AEUA off AboH

2% Elamiaec ] StwdAlX|@ | ot 2ESHA 7,500,0008 x22]= 15,000

2f. = eled4= 300,000 »20Y = 6,000

2. ZAH| 29 2,700

7t = {lods= 300,0008 x9%= 2,700

o{d| 6,720

IUioid| 6,720

1. #eld] 2 5,000

7}, EfCHE AR FHo| 2 XFZZA} 100,000 «5%H «1035]= 5,000

2. ZAH| 29 1,720

7. Ettfst 2ol 2 XpRZEAF 100,000 <12 «103]= 1,000

L AIXHE QI ZHabed A|ZFEA} 60,0008 «122= 720

A FFZlH| 6,340

A FFZlH| 6,340

1. #eld] 2 5,260

7+ el FF=TIH| 500,000= 500

Lt = el ZHEts] 500,0009 «63]= 3,000

ch sty 5|l 2l ZHEts] 250,0009 x23]= 500

2t 2232 150,0008 x23]= 300

of gt (o]t 2 Zd|Y) 40,0008 123 «2H = 960

2. SAH| 2Y 1,080

7t E{AZHES| 300,0009 <23 = 600

Lb ebE=EH(=E|f) 40,0009 %123]= 480

Sa|=4d| 77,895

S| F4d| 77,895

1. #eld] 2 50,678

7F. HEFI| 1,362,0008 «60%*23]17Y= 27,784

L}, Z2AlH| 4,440

1) A2=] 130,000 x1H«122= 1,560

2) el 2 120,000 «2H 128 = 2,880

Ch. ed7p2 2| 220,000,0008 «86%+1/12%1/30%17 L= 8,934

2l. ZHEHEX| 500,000 17 = 8,500
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NZE Hl& Z2=SHAA
Ea oo~ SUREA EalHEE:2014 EaXn2:MsE B2 ANy 48H(FER) (&2l @ Ha]
T& 20144 of &
At = M= AEUA off AboH
R e Fe| =44 S2|FMd| | o}, HHEMEH| 30,0008 17 +23|= 1,020
2. 24H 249 27,217
7h. WHEEIIH| 1,362,000 %60% 23] 9™ = 14,709
LE. SAH[(G2FA 120,0008 «1H 128 = 1,440
Ch. 47FE AHH| 144,000,000 86%%1/12%1/30%17L= 5,848
2f. StEE=X| 500,0008 x9H= 4,500
of, WHEAMESH| 30,000 <9 *23|= 540
vt 7|E} Z2{ 20,0008 x9%= 180
2a= 124,505
2aag 124,505
22 29 50,008
7t Eetg 10,423

1) A&tk sHS|E 1,028,900 *23]= 2,058
2) SZ=1 200,0008 *5H <8 = 8,000
3) ZEZSE 52109 x7A| 7102 = 365
Lh ®MEEE 39,585
1) 4228 420,000,0008 *3/100= 12,600
2) 2oldZ 420,000,000 *45/1000= 18,900
3) T2 420,000,0008 %15/1000= 6,300
4) M ES 420,000,000 *425/100000= 1,785
2. ZAH| 29 74,497
7t 2EFsta 51,406
1) AALERRl 2 5 210 #3A| ZH+ 48 %2282 = 14,254
2) AI|MA 66,0008 *3A| ZH+8H #2282 = 32,832
3) M7|MA (ehst) 6,0008 «3A|ZH<2E x120 = 4,320
RS E=4= 23,091
1) 4228 245,000,000 *3/100= 7,350
2) ZoldZ 245,000,000 x45/1000= 11,025
3) Z2E3 245,000,0008 %15/1000= 3,675
4) M ES 245,000,0008 *425/100000= 1,041
Asga 55,417
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3

UM E3H=T:2014 EaX722:ME

NZ Ol& 2=5HAA

B2 A o MEZ(ZER)

T& 2014 of &
= N = AEL A off AkoH
ExEsEF g3 55,417
1. HelH| 2 35,000
7} E|=&Y3F 420,000,0008 «1/12= 35,000
2. 2AH| 2Y 20,417
7t E|ZEEF 245,000,000 «1/12= 20,417
b &k = 19,200
oz 19,200
1. HelH| 2 8,600
7} ®2|d| ghst 430,0009 «20Y = 8,600
2. 2AH| 29 10,600
7F. 24lH| gkt 530,0008 «20H = 10,600
Al M| 176,000
Al M| 176,000
1. Z2(H] 29 176,000
7. 3, 45 HE 28 TZ 66,000,000 x14]= 66,000
LE 1, 25 42 W& =% 110,000,000 14l= 110,000
AHebE S| 48,056
KRS S| 48,056
1. &2/d] 29 39,500
7h A MET| 52,0009 %5000 = 2,600
Lt PCEA 1,100,000 «20l= 2,200
ch. &Ml 3,300,000 =30 = 9,900
2}, # EDtALX| 7] 400,000 *2CH= 800
of, e 24,000
1) 2SI EH A 2,000,0008 «1CH= 2,000
2) 45 BAMA 22.000,0008 «14]= 22,000
2. 2AH| 2Y 8,556
7F. =& 2,000,0009 x24= 4,000
Lt I A~=7] 820,000 x24]= 1,640
Ch. M7|AZ|A57] 2,916,0008 *14]= 2,916
x| & 100,000
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NZ Ol& 2=5HAA

A2l A B 3 HEHE:2014 B XM B2 My ME2ESD) (Sl @ =]
20144 of A
M= AEUA Of| bk
ax& 100,000
1. AIMZEE2Z 100,000,0008= 100,000
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